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(%]
= 1 87, 420
ELESEL Coths (10 ) BiMiE 15emBA B 15¢
mLdl
(%]
= 1 16, 800
EhEERR BT 370~ MZERR 15cm% 8 2. 30cmEA
.
(%]
= 1 2, 257, 000
ElEERRRA TAT7VMEZERR EZERE t<15cm
(%]
m2 4,630 760 3, 518, 800
ElEERRRA TAT7VMEZERR EHZERE 15em<t
=35cm
(%]
m2 460 1,070 492, 200
ElEERRRA TAT7VMEHZERR EZERRE 40cm
(%]
m2 700 7, 280 5, 096, 000
Rz 7 Y — Mk 600X 500
m 8 15, 500 124, 000
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27 Y — b LERE 1050 X 400
m 7 5, 800 40, 600
IAP7RLRE = 600X 600 X 300
H 6 6, 000 36, 000
EE > R — Uit 1050 X 1050 X 550
H 1 24, 000 24, 000
K EE L ¢ 100
[ ]
m 2 100, 000 200, 000
K EE L ¢ 130
[ ]
m 1 100, 000 100, 000
Pk s h=2. 5m
[ ]
H 2 25, 500 51, 000
Gl ES
[ ]
m 27 2, 400 64, 800
& & XGRS E H-300 X 300
[ ]
m 18 1, 800 32, 400
RSSIEES RGN
[ ]
H 1 300, 000 300, 000
15 SR
[ ]
H 1 971, 500 971, 500
Pk T
= 1 42, 000
ATk 180,205 X 250 X 600
[ ]
m 12 1, 000 12, 000
/) - MpH S JECRIER
H 1 10, 000 10, 000
U5l - a7 e v 7 i 150/170 X 200 X 750
m 2 10, 000 20, 000
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77y ElEEE T
= 1 407, 100
A h=ny¥ )" 7 ny )i 77y & 6em
(%]
m2 223 880 196, 240
A h=ny¥ /)" 7 ny )i 77wy )& 6em (EVIVETe)
(%]
m2 167 1,170 195, 390
MR B Ty R 2 300X 300X 60 TA77Wb t=40mm
(%]
m2 17 910 15, 470
fxAE L
= 1 8, 190
e VARV & 150 X 180 X900
(%]
m 9 730 6, 570
Siafk 150 X 120 X 600
(%]
m 6 270 1,620
BER% R L= L
= 1 77,292, 070
EVZARNEl BN HIFLEE 128mm= ¢ < 160mm HlFLIE
E800mm<H=1000mm {EHEL
(%]
%N 297 38, 820 11, 529, 540
EMZARNEl BN HIFLEE 128mm= ¢ <160mm HIFLIE
E1000mm<H=1200mm &A%
(%]
%N 515 45, 860 23,617, 900
EMZARNEl BN HIFLEE 128mm= ¢ <160mm HIFLIE
£1200mm<H= 1400mm &A%
(%]
%N 433 54,010 23, 386, 330
EVARISsIl ARG A%
(%]
m2 20 620, 100 12, 402, 000
BERRAUME
(%]
m3 43 26,910 1,157,130
SRE ALY FRAEHT ¢ 400 X 9mm
(%]
T 18 17, 050 306, 900
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SRE ALY FREHT ¢ 600 X 9mm
[ ]
T 6 17, 050 102, 300
/)Y =b (EVRV) et
[ ]
m3 90 8, 630 776, 700
SE AU E
[ ]
t 9.3 17, 000 158, 100
Kiddii )= E
[ ]
m3 101 38,170 3, 855, 170
I AR S
= 1 37, 881, 400
R RR A A S
[ ]
t 53 100, 800 5, 342, 400
IR G E @
[ ]
t 46 550, 000 25, 300, 000
RS2 SR R E R
[ ]
t 4.7 500, 000 2, 350, 000
B 1 P5-1[)8 ek
m2 46 45, 000 2,070, 000
B
[ ]
= 1 2, 139, 000
ARGV M R P2-1 + P5-1 « P5-2
= 1 680, 000
I BER T
= 1 4, 460, 700
EVZARNEl BN HIFLEE128mm= ¢ < 160mm HFLI%E
X200mm<H=400mm [KEfH B
i
%N 325 7,500 2, 437, 500
MK 27— hEIFL HIFLEE128mm= ¢ < 160mm HFLI%E
X200mm<H=400mm [KEfH B
i
A 16 26, 000 416, 000
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EIERT D gl
m3 0.3 310, 000 93, 000
WriE{EHE T Mk
[ER]
m2 2.7 370, 000 999, 000
T SATFEE OBM
= 1 90, 000
a7 ) - bk iE B AIERE BH
m3 4 97, 000 388, 000
BRI ikl B B H=8.00m &[]
[ ]
m3 4 9, 300 37, 200
HUb S T
= 1 54, 970, 740
HERATLE e H-300 X 300
[ ]
T 13 9, 940 129, 220
HERATLE e H-350 X 350
[ ]
T 264 9, 940 2,624, 160
HERATLE H-414 X 405
[ ]
T 2 12, 470 24, 940
HERATLE H-428 X 407
[ ]
T 31 12, 470 386, 570
HERATLE H-440 X 300
[ ]
T 43 12, 470 536, 210
HERATLE H-458 X 417
[ ]
T 33 12, 470 411, 510
HERATLE H-488 X 300
[ ]
T 25 12, 470 311, 750
HERAT BT H-498 X 432
[ ]
T 4 12, 470 49, 880
- 26 - E L2zl BT A R
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HERATLE e H-588 X 300
(%]
T 0 12, 470 0
HERBT LI @ H-588X300
(%]
T 20 12, 470 249, 400
HERATLE e H-600 X 200
(%]
T 218 12, 500 2, 725, 000
HERATLE H-700 X 300
(%]
T 3.5 12, 600 44, 100
SRE ALY $800X9
(%]
T 23 20, 000 460, 000
T SATFEE KM
= 1 1, 725, 000
RIS 2 SR L Ik
T 20 50, 000 1, 000, 000
HEPLA
(%]
t 218 17, 000 3, 706, 000
IR S i
G ABURE)
t 20. 6 17, 000 350, 200
HER SCRE
T 4 160, 000 640, 000
HARRATC T TS 875 8 s 2 gk
T 53 18, 500 980, 500
ERETIWNTI AP EIMEOD
(%]
m3 642 51, 520 33, 075, 840
/)Y =b (EVR) et
(%]
m3 642 8, 630 5, 540, 460
TE AL T
= 1 31, 412, 370
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Ty - TFE - FEAI - #51 M TR K B A7 HLAT & HE (B R

E TA77 Wbk
(4]

m3 1,147 4, 060 4, 656, 820
i B
[#F]

m3 422 5, 400 2, 278, 800
E ) -k (R
(4]

m3 118 4, 060 479, 080
BE ) -k (HER)
(]

m3 648 16, 420 10, 640, 160
E vy =ik (Bki5)
(]

m3 46 8,110 373, 060
E vy =ik (Bki5)
(]

m3 0 16, 500 0
KA )=k (#kA5)
(]

m3 103 22, 000 2, 266, 000
WALy TA77 Wbk
(4]

m3 1,147 3,530 4,048, 910
WALy FEARM
(4]

m3 422 4, 600 1,941, 200
WALy ) -k (HER)
(4]

m3 118 4,230 499, 140
WALy ) -k (HER)
(4]

m3 648 4,200 2,721, 600
WALy vy -k (Bki)
(4]

m3 46 3, 600 165, 600
WALy vy -k (Bki)
(4]

m3 0 8, 800 0
WALSY a7 =k (k)
(]

m3 103 10, 000 1, 030, 000
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IR B~ K H%
[ ]
t 104 3, 000 312, 000
TE B E IR T
= 1 47, 200
[ (A T
= 1 47, 200
BExAH—FL—1 HEREERERE T — R L —v
m 16 2, 200 35, 200
BUG 8 A6 dh B HEREEHER T — N L—b
= 1 12, 000
G an
= 1 2,049, 493, 124
E¥LT
= 1 6, 036, 000
RE D +Hp
fifh - Wt L [&R]
= 1 130, 200
RHE D +H5
fite (FEAK) [ ]
= 1 21, 000
MR L
fite L [&f]
= 1 2, 256, 000
R (SR +H5
frifh - WeHE L [ ]
= 1 2, 242, 800
¥ LSSy +H5
frifh - WeHE L [ ]
= 1 1, 386, 000
([T N
= 1 33, 908, 290
L % b AR {1 1Y JE1=150mm
[ ]
m2 1, 100 1, 320 1, 452, 000
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N R (A - BETH D) FEITyveTy RC-40 11 BV E 400
mm
(%]
m2 5 2, 480 12, 400
N R (A - BETH D) FEITyvvTy RC-40 11 BV 550
mm
[#% ]
m2 66 3, 800 250, 800
I R (A ) AE)T9v4Ty RC-40 LY E 360
mm
(%]
m2 48 2, 400 115, 200
N R (A ) FAE)T9v4Ty RC-40 LY E 200
mm
(%]
m2 139 1, 200 166, 800
N R (A ) AE)T9v4Ty RC-40 LY E 100
mm
(%]
m2 466 1,000 466, 000
A (R - BRH D FER TG RM-40 LD
J= 750mm
(%]
m2 1, 300 6, 180 8, 034, 000
A (R - BRH D FER TG RM-40 LD
= 610mm
(%]
m2 13 6, 000 78, 000
- R (R - BRH D FER A RM-40 LD
JZ 470mm
[#% ]
m2 0 4, 680 0
R (R - BRH D FER TG RM-40 LD
JZ 350mm
[#% ]
m2 83 3,510 291, 330
- R (RE - BRI D FER A RM-40 LD
J= 320mm
(%]
m2 668 3, 450 2, 304, 600
- R (RE - BRI D FER A RM-40 LD
JZ 200mm
(%]
m2 596 2, 270 1, 352, 920
JEJE (BE - BIE ) FAHLRLEET A7 7V MRS (20) &
EE 60mm
(%]
m2 2, 670 3, 380 9, 024, 600
JEJE (BE - BIE ) FAHLRLEET A7 7V MRS (20) &
EE 50mm
(%]
m2 66 2, 900 191, 400
g (HEIE - BEIEHD) BRI T AT VMRS (20) &
FEE 40mm
[#% ]
m2 2, 670 2, 380 6, 354, 600

- 30 -

[ -AzmE B i )R




NAWA

il

£
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g (EIE - BIFHD) BRI T A7 VMRS (20) &
EE 50mm
(%]
m2 66 2,670 176, 220
g HEE) FHEBRLEET AT 7V MRG0 (20) 4
FEE 40mm
(%]
m2 466 2,670 1, 244, 220
BRO fh7 Sl t=10cm
[E MR- LEObE
m2 17 6, 800 115, 600
2O FHT flid
A R B 72 0 A1
m2 28 35, 700 999, 600
BREEEREE L — b 300X 300
(%]
e 138 6, 200 855, 600
TR P P R - b 300X 300 X 7 (A=)
(%]
e 165 2, 560 422, 400
A XA L
= 1 967, 200
kA =X R AR (B =X AD)FER - 1777
IR 45em
(%]
m 132 3, 100 409, 200
kA =X R AR (E—X A D) FER - 1777
IR 15em
(%]
m 387 1, 000 387, 000
kA =X R AR (B =2 A D) KED - 325 -
5 EIE 15em
(%]
m 57 3, 000 171, 000
IR ERAR I L
= 1 35, 562, 880
iR
t 40 715, 000 28, 600, 000
SRR ATR AN X 1
(%]
t 40 151, 000 6, 040, 000
B2 AL
(%]
%N 128 1, 960 250, 880
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ALy N ¢ 22X 150mm
(%]
%N 96 7, 000 672, 000
[k T
= 1 183, 252, 000
FIRIEN ZEEAN-- HIFLE L=12.98m
HEAF L=10. 55m IR R
(%] A37 ny)
EN 14 205, 000 2, 870, 000
FIRIEN ZEEAN-- HIFLE L=12. 65m
HEAF L=10. 53m IR R
(%] A37 ny)
EN 97 500, 000 48, 500, 000
FIRIEN ZEEAN-- HIFLE L=14. 05m
AR L=4. 85m iM%
(%M1 €17 ny)
EN 11 122, 000 1, 342, 000
FIRIEN ZEEAN-- HIFLE L=14. 05m
HEAF L=11. 23m RIS
(%M1 €17 ny)
EN 22 244, 000 5, 368, 000
FIRIEN ZEEAN-- HIFLE L=13.84m
HEAF L=10. 57m IR R
(%M1 €17 ny)
EN 12 199, 000 2, 388, 000
FIRIEN ZEEAN - HIFLEL=12.6Tm &
ANEL=10. 23m ¥IETIEMR 6
(7R €377y B
EN 49 463, 000 22, 687, 000
FRIRIEN ZEEAN - HIFLEL=12.62m 1
ANEL=10. 31m ¥R 6
(7] c47 ny) B
EN 39 500, 000 19, 500, 000
FIRIEN ZEEAN - HIFLEL=12.62m 1
ANEL=2. 62m IRIRTIIERER £
(7] c47 nyy B
EN 20 300, 000 6, 000, 000
FIRIEN ZEEAN-- HIFLEL=9. 64m
NEL=3. 62m FEIET MR R
[#&M] c27 ny)
ZN 21 96, 000 2,016, 000
FIRIEN ZEEAN-- HIFLEL=9. 58m &
AEL=8. 5m VAR MR
[#&M] c27 ny)
EN 18 173, 000 3,114, 000
FIRIEN ZEEAN-- HIFLEL=9. 62m E
NEL=8. 52m FEIET MR R
(%] c27 ny)
EN 18 176, 000 3, 168, 000
FRIRIEN ZEEAN - HIFLEL=12. 96m 1
ANEL=10. 55m ik IER% R
(%] €17 ny)
K 13 196, 000 2, 548, 000
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FRIEN ZEEAN - HIFLEL=12. 59m 1
ANEL=10. 32m AR &
(7] c47 nyy Fag:l
EN 4 487, 000 1, 948, 000
FRIEN ZEEAN - HIFLEL=12.62m 1
AEL=2. 62m IWRIERER £
(7] c47 nyy HB
%N 2 299, 000 598, 000
FRIEN ZEEAN - HIFLEL=14. 65m 1E
ANEL=10. 29m ¥HAUEMER &
(7] c47 nyy FaEl
EN 12 467, 000 5, 604, 000
FREN ZEEAN - HIFLEL=14. T0m 1
AEL=5. 33m WA ERER B
(7] c47 nyy #B
EN 7 322, 000 2, 254, 000
FREN ZEEAN-- HIFLE L=14. 08m
AR L=8. 89m ¥i/H IR
(%] A47" ny)
EN 32 440, 000 14, 080, 000
FREN ZEEAN - HIFLE L=14. 15m
AR L=6. 23m MR
(%] A47" ny)
EN 35 370, 000 12, 950, 000
FREN ZEEAN - HIFLE L=14.53m
AR L=8. 96m ViR
(%] A47" ny)
EN 37 450, 000 16, 650, 000
FREN ZEEAN - HIFLE L=5. 15m &
AE L=4. T0m RN B E
(%] Pk 7" 77}
EN 11 160, 000 1, 760, 000
FREN ZEEAN - HIFLE L=5. 15m &
AE L=0. 78m iR Bk
(%] Pk 7" 77}
ZN 2 91, 000 182, 000
FREN ZEEAN - HIFLE L=5.05m {E
AE L=4. T0m R MR B E
(%] Pk 7" 77}
EN 10 181, 000 1, 810, 000
FREN ZEEAN-- HIFLE L=4.94m
AE L=4. T0m AR Bk
(%] Pk 7" 77}
EN 19 155, 000 2,945, 000
e WG AN N
(%]
= 1 2,970, 000
it L
= 1 5, 328, 000
BRI RAGR & - 2 LSp27iY
(%]
m 296 18, 000 5, 328, 000

- 33 - [ -AzmE B i )R




NAWA

il

£

THXy « T - FER - 51 % FREAAL K B G EHAm & T2 (BB
i L
= 1 180, 501, 800
BERR T LAl
m2 338 3, 700 1, 250, 600
T UAGRE - W
[ ]
m2 1, 150 3, 800 4, 370, 000
T UAGRE - W
[ [EE A5 ]
m2 740 19, 500 14, 430, 000
T UAGRE - W
(e a N G i) |
m2 106 3, 800 402, 800
T UAGRE - W ARE T
m2 6.8 48, 000 326, 400
AR TR WIEB TN T30 LD
[ ]
m2 128 134, 000 17, 152, 000
7B LHCER S~ 1k AR
Hi i L.
m2 0 12, 000 0
BIWERO KT AN N oo W 137G |
Hi i L.
m2 372 14, 000 5, 208, 000
7B LHCER KT AN N oo W 137G |
VG H B
m2 0 27, 000 0
BIWERO S~ 1k AR
75 1 BRI
m2 677 30, 000 20, 310, 000
7B LHCER i e
m2 0 38, 000 0
BIWERO i e
m2 587 53, 000 31, 111, 000
BIIAOn T SEERAE ARV kD H
G
m2 91 10, 000 910, 000
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ETRER RS~V 1k AR
B L

m2 0 4,740 0
BIWERO RS~V 1k AR
B L

m2 106 6, 000 636, 000
ETRER WA SD23 H(HE Gty
i dl T

m2 0 34, 000 0
BIWERO R SD23M HK(HE Gty
i dl T

m2 36 35, 000 1, 260, 000
B LSHRE - WMk
(%]

t 216 76, 500 16, 524, 000
B LSHRE - WMk
[ =8 TR ]

t 71 310, 000 22,010, 000
B LSHRE - WMk
[#&f] EAisk L

t 3 76, 500 612, 000
BILZHTER
Hidl T

t 0 42, 000 0
BLZHERO© L4 H-300
Hidl T

t 27 57, 000 1, 539, 000
B LZHTER H-4007%
VG H B

t 73 70, 000 5,110, 000
BILZHTER
B L

t 0 17, 000 0
BLZHTERO© LI H-250
B L

t 8 26, 000 208, 000
7B L2 HMT H-428 X407 X 20 X 35
VG H B

t 50 124, 000 6, 200, 000
B L-150X 150 X 12
75 1 BRI

t 0.3 85, 000 25, 500
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B L-200X 200X 15
75 1 BRI

t 0.1 135, 000 13, 500
BT H-400 X 400 X 13X 21
75 1 BRI

t 4 80, 000 320, 000
BT H-428 X407 X 20 X 35
75 0 BRI

t 26 124, 000 3, 224, 000
BT H-488X 300X 11X 18
VG H B

t 4 77, 000 308, 000
BT H-588 X300 X 12 X 20
VG H B

t 2 80, 000 160, 000
BT [-380 X 100X 13X 20
75 0 BRI

t 24 97, 000 2, 328, 000
B LM [-200X90X8X13.5
i dl T

t 8 75, 500 604, 000
7B L2 HMT L-10X 100X 100
Hidl T

t 0.4 80, 000 32, 000
7B L2 HMT L-9X 75X 75
Hidl T

t 0.9 80, 000 72, 000
B LM [-300X90X9X 13
Hidl T

t 3 77, 500 232, 500
7B L2 HMT STKR 200X 100X 6
Hidl T

t 0.8 101, 000 80, 800
B VIED [-200X90 X 8% 13.5
VG H B

t 6 75, 500 453, 000
B VIED [-200X 80X 7.5X 11
B L

t 3 75, 500 226, 500
1 S FHEERS H-100X 100 X6 X 8
75 1 BRI

t 15 77, 000 1, 155, 000
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B

T HAL

e

op

i
E
H

# fEEdCEyseStD)

[y ki 2%

[ RS

H-125X125X6.5X9

0.8

75, 000

60, 000

[y ki 2%

75 1 BRI

H-150 X150 X 7X 10

0.2

75, 000

15, 000

[y ki 2%

VG H B

H-200X200 X8X 12

0.2

75, 000

15, 000

[ ki 2%

[EpayE)

i

H-250 X250 X9X 14

75, 000

75, 000

[ ki 2%

VG H B

L-200X200X 15

135, 000

2,700

[ ki 2%

[ ERRS

H-400X400 X 13X 21

0.3

80, 000

24, 000

[ ki 2%

VG H B

H-488X300X11X18

77,000

385, 000

[ ki 2%

(RS

PL-12=t=25mm

26

136, 000

3, 536, 000

M - U7 V=)

VG H B

PL-12=t=25mm

160, 000

160, 000

M - U7 V=)

VG H B

PL-8=t<12mm

0.8

160, 000

128, 000

M - U7 V=)

[EpayE)

i

PL-3. 0=t <4. 5mm

0. 009

160, 000

1, 440

bty b

F10T M16

528

80

42, 240

bty b

F10T M20

224

140

31, 360

Kbty b

F10T M22

3,

172

190

602, 680
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WheFy b F10T M24
A 574 290 166, 460
T AR
[#% ]
m2 1,970 6, 390 12, 588, 300
FERAR FERARIZ S 0. 03m
(%]
m2 158 10, 500 1, 659, 000
HEV Y
(%]
m3 2 54, 660 109, 320
VRGN
(%]
m2 338 1, 400 473, 200
B LM
(%]
t 55 29, 500 1, 622, 500
TR
= 1 246, 119, 900
+8IHT DI5-1447° ¢ 650 HIFLE (evivE:) L=11.90m
R H-428 X407 L=13. 5m ({kF-2)
[#% ]
PN 2 3, 150, 000 6, 300, 000
88T DI5-2447° ¢ 650 HIFLE (BVIVE) L=12.50m
R H-428 X407 L=14. Om ({kF2)
[#% ]
EN 4 3, 300, 000 13, 200, 000
88T DI5-3447° ¢ 650 HIFLE (BVIVE) L=12.50m
RS H-428 X407 L=14. Om ({kF4)
(%]
PN 1 4, 650, 000 4, 650, 000
8T DI5-4447° ¢ 650 HIFLE (BVIVE) L=12. 40m
RS H-428 X407 L=14. Om ({kF4)
(%]
PN 2 4, 550, 000 9, 100, 000
+8HT DI6-1447" ¢ 700 HIFLE (evivE:) L=11.90m
RS H-458 X417 L=13. 5m ({kF-2)
(%]
PN 1 3, 800, 000 3, 800, 000
+E8HT D16-2447° ¢ 700 HIFLE (BVIVE) L=12. 40m
RS H-458 X 417 L=14. Om ({kF2)
(%]
PN 2 4,000, 000 8, 000, 000
88T D16-3447° ¢ 700 HIFLE (BVIVE) L=12. 40m
RS H-458 X 417 L=14. Om ({kF4)
[#% ]
K 2 5, 600, 000 11, 200, 000
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+RBT GL247° ¢ 650 HIFLE (evivE:) L=10. 41m
RS H-428 X407 L=11. 5m ({kTF3)
(%]
EN 7 4, 630, 000 32, 410, 000
THEHL GL5HT” ¢ 700 HIFLE (EvivE) L=10. 49m
RS H-458 X417 L=12. Om ({kTF1)
[#% ]
PN 1 5,410, 000 5,410, 000
TR E2-2447° ¢ 700 HIFLE EVivE) L=16. 79m
RS H-458 X417 L=18. Om ({kF1)
(%]
PN 1 7,730, 000 7, 730, 000
+EEHT B2-1447° ¢ 650 HIFLE (EvnEE) L=8. 4m :
# H-428 X407 L=10. Om ({kF2)
(%]
PN 1 2, 850, 000 2, 850, 000
+8EHT B2-2447° ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=7.90m
RS H-428 X407 L=9. 5m (fkF-2)
(%]
PN 1 2, 730, 000 2,730, 000
+8EHT B2-3447° ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=6.90m
RS H-428 X407 L=8. 5m (fikF-2)
(%]
PN 1 2, 500, 000 2, 500, 000
+REHT B2-4447° ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=5.30m
RS H-428 X407 L=7. 5m ({kF-2)
(%]
PN 1 2,100, 000 2,100, 000
+8EHT B2-5447° ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=4.80m
RS H-428 X407 L=7. Om (fF-2)
[#% ]
PN 1 2, 000, 000 2,000, 000
+ 8T B2-6447° ¢ 650 HIFLE (BvyvE:) L=3.80m
RS H-428 X407 L=6. Om (fEF-1)
[#% ]
PN 1 1, 500, 000 1, 500, 000
+REIHT B2-TH47° ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=5.30m
EF H-350 X350 L=7. 5m (fkF-2)
(%]
PN 1 1, 550, 000 1, 550, 000
+8HT B2-8447° ¢ 500 HIFLE (BvivE:) L=4. 30m
AF H-300 X300 L=6. 5m (flkF-1)
(%]
PN 1 1, 050, 000 1, 050, 000
+8HT B2-9447° ¢ 500 HIFLE (BvivE:) L=3.30m
AF H-300 X300 L=5. 5m (fkF-1)
(%]
PN 1 1, 000, 000 1, 000, 000
+HHT B2-10447° ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=9. 90m
A H-350 X350 L=11. 5m ({kTF-3)
(%]
PN 1 2, 700, 000 2,700, 000
BT B2-11447° ¢ 650 HIFLE (BVIVE) 1=9. 40m
AF H-350 X350 L=11. Om ({kT3)
[#% ]
PN 1 2, 550, 000 2, 550, 000
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+8EIHT B2-12447° ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=8. 40m
AF H-350 X350 L=10. Om ({kT3)
(%]
VN 1 2, 300, 000 2, 300, 000
+HEIHT B2-13447° ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=7.40m
AF H-350 X350 L=9. Om (fkTF-2)
(%]
VN 1 1, 950, 000 1, 950, 000
+HEIBT B2-14447° ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=5.80m
EF H-350 X350 L=8. Om (flkF-2)
(%]
VN 1 1, 550, 000 1, 550, 000
+8EIHT B2-15447° ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=4.80m
RF H-350 X350 L=7. Om (fkF-2)
(%]
VN 1 1, 400, 000 1, 400, 000
+EEHT B2-16447° ¢ 500 HIFLE (EvivEE) L=5.3m
# H-300% 300 L=7. 5m (#{£F2)
(%]
VN 1 1, 280, 000 1, 280, 000
M B2-17447° $ 500 HIFLE EvinEE) L=4.3m X
# H-300% 300 L=6. 5m (f{£F1)
(%]
VN 1 1, 050, 000 1, 050, 000
+EHT B2-18447° ¢ 500 HIFLE (EvivEE) L=3.3m
# H-300% 300 L=5. 5m (f{£F1)
(%]
EN 1 960, 000 960, 000
TR $ 400 HIFLE @vivE) 1=5.2m &
# H-200% 200 L=5. 2m (#{£F0)
(%]
EN 2 890, 000 1, 780, 000
R $ 400 HIFLE @VIVE) 1=6. 0m &
# H-200% 200 L=6. Om (#{£F0)
(%]
VN 2 1, 050, 000 2,100, 000
R $ 400 HIFLE @ViVE) 1=6. 0m &
# H-200% 200 L=6. Om (#{£0)
(%]
VN 3 1, 050, 000 3, 150, 000
SRAEFTFT A% R $ 800 t=9mm L=10. 22m
(%]
EN 23 4, 280, 000 98, 440, 000
SR T - FEHA - BUHE
t 144.5 600 86, 700
SRAEFLIRE
= 1 2, 200
SIAE P
t 48.2 5, 000 241, 000
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ZERR A L L=12.0 CBFiHE
(%]
EN 22 250, 000 5, 500, 000
HrfA L
= 1 186, 582, 240
AT d2-1" 7 ¢ 650 HIFLE (evivE:) L=17.32m
R H-350 X350 L=18. 5m (k1)
(%]
EN 2 6, 900, 000 13, 800, 000
Rt d2-2447° ¢ 650 HIFLE (evivE:) L=17. 41m
R H-350 X350 L=18. 5m (k1)
(%]
EN 2 7,900, 000 15, 800, 000
Rt d2-3447° ¢ 650 HIFLE (evivE:) L=16.99m
R H-350 X350 L=18. 5m (k1)
(%]
EN 2 8, 000, 000 16, 000, 000
HRigT d3-1447° ¢ 650 HIFLE (evivE:) L=15.59m
EF H-350 X350 L=16. 5m ({kF-1)
(%]
EN 2 6, 000, 000 12, 000, 000
FRRIAL dapq7” ¢ 650 HIFLE (EvivE) L=16. 12m
A H-350 X350 L=17. 0 (fkF-1)m
(%]
EN 1 3, 834, 000 3, 834, 000
gt d5-2447° ¢ 650 HIFLE (evivE:) L=14. 99m
EF H-350 X350 L=16. 5m ({kF-1)
[#% ]
EN 5 5, 300, 000 26, 500, 000
HrfigT d5-3447° ¢ 650 HIFLE (evivE:) L=15. 49m
R H-350 X350 L=17. Om ({kF-1)
[#% ]
EN 5 7, 400, 000 37, 000, 000
BT d5-3" M7 ¢ 650 HIFLE (BViVE) L=15.49m
R H-350 X350 L=17. Om ({k=F+1)
(%]
EN 1 5, 600, 000 5, 600, 000
Rt d6-1447 ¢ 650 HIFLE (BvivE) L=9. 99m
A H-350 X350 L=11. 5m (k1)
(%]
EN 7 4,900, 000 34, 300, 000
AT d6-17 47 ¢ 650 HIFLE (BvivE:) L=9. 99m
A H-350 X350 L=11. 5m (k1)
(%]
PN 2 3, 680, 000 7, 360, 000
o7 EhakiE AEHERS . FEET VA
(%]
t 19.8 308, 400 6, 106, 320
o7z EhfiE AEHERS . FEET VA
[#% ]
t 19.8 137, 600 2,724, 480
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o
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ﬂ
=

2 (

-
BEE

)

{525 U B R

[#%f]

3]

290,

900

3, 898,

060

Rz kA =

(% f]

3] Z e

103,

500

1, 386,

900

FRE D)) -h

[%f]

650 X 650 X 200 18-8-25(20) (/&7
)

m3

47,

480

47,

480

TR a7~ PR

[%f]

225,

000

- 8F - B L

202, 180,

186

G- TR L

[%f]

EERS - BIEDAS () - BIFSES (B)

146,

500

G- TR L

@ [H#lH]

EERS - BIEDAS () - BIFSES (B)

459. 2

218,

000

100, 105,

600

G- TR L

(A3, A47 ny)) [#&H]

EERS - BIEDAS () - BIFSES (B)

159,

500

gk pE L

© (A3, A47 y))

EERS - BIEDHS (A) - BIFSES (B)

51.6

140,

000

7,224,

000

gk pE L

(%] JEoR)

EERS - BIEDAS (A) - BIFSES (B)

12.7

28,

000

355,

600

gk pE L

(%] (T~ ko)

EERS - BIERAS (A) - BIFSES (B)

160,

000

304,

000

G- TR L

(%] Bk

EERS - BIERAS (A) - BIFSES (B)

, 000

266,

400

byt ek LR

(BEAK MR

A 1B

206

, 500

515,

000

TR WD R 2 AR R

®

Sﬂ_{

119

58,

000

6,902,

000

- 42 -

[ Lz B A T R i 5




NAWA

il

£

THXSy - T - AR - A MO LFENAL B A A & T (A ESM)
SRk T AR W=250mm  t=6mm
t 5 1, 110, 000 5, 550, 000
SRR P2 FEPYVARE  t=6mm
m 39 16, 000 624, 000
FRIAR +wb . BV HBS IE
t 5. 390, 000 2,223, 000
TR O-50X50 (F~ 47)
(%]
m2 683 43,000 29, 369, 000
TR -60X 60 (FN 17")
(%]
m2 84 37, 000 3,108, 000
TR O-75X75 (N 177)
(%]
m2 35 36, 000 1, 260, 000
TR 0-100X 100 (f41" 47°)
(%]
m2 191 51, 500 9, 836, 500
TR H-125X 125
(%]
m2 42 86, 500 3, 633, 000
TR H-150 X 150
(%]
m2 48 88, 000 4, 224, 000
RERAR BRAEAE S 0. 04m
(%]
m2 10 8, 000 80, 000
RERAR BREAE S 0. 05m
(%]
m2 71 11, 000 781, 000
RERAR BREAE S 0. 06m
(%]
m2 48 11, 500 552, 000
RERAR BREAE S 0. 07m
(%]
m2 298 12, 000 3,576, 000
RERAR BRAAE S 0. 08m
(%]
m2 81 12, 500 1,012, 500
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RERAR RERARIE S 0. 09m
(%]
m2 57 13, 000 741, 000
FRERR L L-100X 100X 10
(FeAhia%)
t 0.9 160, 000 144, 000
BRAFARIE -60X60 (/341 7)
m2 31 5, 500 170, 500
BRI E O-75X 75 (/34 )
m2 11 5, 500 60, 500
BRAEARIE 0-100X 100 (4 /34 )
m2 19 5, 500 104, 500
RERAR 2= FRFARE S 0. 065m
m2 178 3, 000 534, 000
RERAR 2= FRFARE S 0. 095m
m2 25 3, 000 75, 000
o CRay)-h 18-8-25 (20) (&%)
(%]
m3 407 33,310 13, 557, 170
HCgavy)-h 30-65-25 (20) M
(%]
m3 6 40, 000 240, 000
BCRav))-b (Z AE1ED) 18-8-25(20) (F=47)
(%]
m3 0 98, 000 0
¥ CRav))-b (T AMEIED) 18-8-25(20) (F¥F) W/CHa7E7e L
(%]
m3 36 98, 000 3,528, 000
R EIRRAGRE - i LSP27i
(%]
m 36 16, 310 1, 402, 660
R EIRRAGRE - i LSP17
(%]
m 5 22, 000 110, 000
FA+=7" v} ¢ 2.0m
(%]
m2 0 44, 340 0
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VANUINEDN VIV AR
[ ]
m3 0 42,610 0
ay))-h o ck=18N/mm2
AN y-v [HERT]
m3 0 47, 400 0
FAT=7" V=Mt E ¢ 2.0m
[ ]
m2 0.7 16, 080 11, 256
TEHR LB T
= 1 23, 933, 630
b S w s I
[ ]
= 1 9, 110, 480
V5 7KVG VB L3
[ ]
m3 519 4,670 2,423, 730
b Sl w %
[ ]
m3 519 8, 500 4, 411, 500
BUG 38 A dh B HI S T T80, SR 108 B, ft i
SRR TAT=7" V=Mt
[ ]
= 1 7,987, 920
KR
= 1 43, 726, 398
7 4=7"
[ ]
T 3 2, 450, 000 7, 350, 000
5 IR A RR
[ ]
m 263. 4 17, 470 4,601, 598
SE P HEIFL
[ ]
T 2 1, 950, 000 3,900, 000
V7" Bk 04140 (m3/h) 45
HRFEK
HAE 1, 566 17, 800 27, 874, 800
IR @R T
= 1 242, 000, 000
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1 2
= 1 242, 000, 000
RmE T
= 1 659, 394, 600
AW B AW E R B A
[#R] 24BERE
= 1 73, 767, 600
AW B AW E A BB
[ ]
= 1 579, 348, 000
AW B AW E A BB
[2f]
= 1 3, 339, 000
R EE B AW E A BB
[2f]
= 1 2, 940, 000
TR AR E
G O 1 F58)
= 1 616, 625, 826
BRI+ T
= 1 20, 567, 700
FRHI T
= 1 1, 155, 300
PR HI4E 1 +H5
[ ]
m3 10 34, 660 346, 600
PR HI4E 1 [/ee]
[ ]
m3 10 80, 870 808, 700
HELTL
= 1 19, 200, 800
HRL TREMEALER 1 7o—~(E110mmEL_E (FT
FRINE)  — il F AR 300kN/m2 2L |
[ ]
m3 80 19, 460 1, 556, 800
WEL AW
[ ]
m3 880 20, 050 17, 644, 000
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Fe AL T
= 1 211, 600
R (ST iR +w5
[ ]
m3 10 6, 060 60, 600
R (ST iR [/ee]
[ ]
m3 10 7, 400 74, 000
¥ LSSy BRI es)
[ ]
m3 20 3, 850 77, 000
B FTHEEE
= 1 40, 012, 400
BT L
= 1 20, 310, 670
¥Lavy)-h 18-8-25(20) (#i4F) t=10cm
[ ]
m2 120 3, 300 396, 000
VIR 30-12-25(20) (& JF)
[ ]
m3 227 33,810 7,674, 870
AR SD345 D13
t 2.91 129, 000 375, 390
AR SD345 D16~25
t 11.14 127, 000 1,414, 780
AR SD345 D29~32
t 11.37 128, 000 1, 455, 360
AR SD345 D35
t 6.21 131, 000 813,510
AR SD345 D38
t 18.02 132, 000 2, 378, 640
AR D19+D19
T 66 470 31, 020
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AR D32+D32
T 40 900 36, 000
AR D38+D38
T 149 1, 900 283, 100
Tl e
= 1 3, 690, 000
s TR AT S
= 1 810, 000
AR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 952, 000
L
= 1 13, 858, 600
fHisE kT i 2 100mm Pk F 2 150mm 7K
(44) 0. 15MPa
m 38 364, 700 13, 858, 600
Bk T
= 1 5, 843, 130
Bhizk y=hhAK (R < SEB7K)
m2 124 4,910 608, 840
Bhizk y=hhiAK (TR : #2 BiK)
m2 140 3, 460 484, 400
Bhizk y=hBhAK (IR = e 7K)
m2 181 7,620 1, 379, 220
Bk HEHE YV BA/K (t=3mmEL F) L=1. Om
m 38 5, 590 212, 420
Bk HEHE YV BA/K (t=3mmEL F) L=0. 5m
m 75 4,760 357, 000
TEhR PR ))—h 18-15-25(20) (FJF)
[ ]
m3 7 33, 750 236, 250
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RBERL T2 ))—h 18-15-25(20) (FJF)
[ ]
m3 76 33, 750 2, 565, 000
Al T
= 1 3, 670, 520
TAT 7 MEEE
= 1 3, 185, 600
- R (R - B TR 22 EALEEAE (40) t=180mm
[ ]
m2 181 6, 400 1, 158, 400
o (FaE - BE ) MUK EET AT 7 MRS (20) A
ZEE 180mm
[ ]
m2 181 8, 900 1, 610, 900
FE (FaE - BE) FLEERL T AT 7V MR A (20) A
FEE 40mm
[ ]
m2 181 2, 300 416, 300
77 my AL T
= 1 484, 920
e BB FLERRLEET AT 7V MRS (13) &
FEE 40mm
[ ]
m2 54 2, 580 139, 320
A h=ny%s )" 7" ny )ik £=60mm EVIVEEA TR 20mm
[ ]
m2 54 6, 400 345, 600
TE AR Rk L
= 1 1, 349, 100
JEEATEY L
= 1 1, 349, 100
(ERe2i Y BT EE
[ ]
T 1 959, 100 959, 100
KT — K L— g
T 1 390, 000 390, 000
HiEwE L
= 1 73, 034, 520
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E¥LT
=y 0 0
E¥LT
= 1 1, 008, 000
RE D +wp
[ ]
= 1 174, 000
b S +Hp
[ ]
= 1 600, 000
b3 e U +Hp
[ ]
= 1 234, 000
B AR 2
= 1 17, 100
B REE AT CREIT - s P4 B L) i 2
[ ]
= 1 17, 100
e B L T
= 1 2, 550, 060
AR BT TAT7VMEHEERR SH%E)E t=15cm
[ ]
= 1 67, 080
AR BT TATTVMEREERR AR 30em<t=4
Ocm
[ ]
= 1 401, 580
RO TAT7VMEREERR SHEERRE t=15cm
[ ]
m2 420 730 306, 600
RO TAT7WMEREERR SHEERRE 40cm
[ ]
m2 255 6, 960 1, 774, 800
I BER T
= 1 12, 618, 780
EVZARNEl BN 60mn= ¢ <64mm 800mmn=<H=1100m
m
[ ]
L 35 11, 300 395, 500
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EVZIRNE BN 60mn= ¢ <64mm 800mm<H=1000m
m FEA (BT
[ ]
L 7 30, 440 213, 080
I EESRR S (D1 ) =MIIWE IAY=)—40)" Tk
5 K-
[ ]
m2 26 200, 100 5, 202, 600
I EESRR S (D1 ) =MIIWE IAY=)—40)" Tk
TN
[ ]
m2 24 195, 300 4, 687, 200
EVZARIS ik R B H=14. 2m
[ ]
m3 18 117, 800 2,120, 400
HUb S T
= 1 1, 561, 890
HERATLE e H-300 X 300
[ ]
T 6 9, 450 56, 700
HERATLE e H-350 X 350
[ ]
T 22 9, 450 207, 900
HERATLE e H-400 X 400
[ ]
T 2 9, 450 18, 900
HERATLE H-428 X 407
[ ]
T 2 11, 810 23, 620
HEfpLA
[ ]
t 3. 16, 100 59, 570
ERETIWNTI AP BVIEDD
[ ]
m3 20 51, 520 1, 030, 400
)= (EVAV) A R B H=14. 2m
[ ]
m3 20 8, 240 164, 800
BERY TR BER R T
= 1 8,908, 010
HERATLE H-350 X 350
[ ]
T 35 9, 450 330, 750

- 51 -

[ Lz B A T R i 5




NAWA

i

THXy « T - FER - 51 % BRI B & G EHAm & T2 (BB
HERATLE e H-488 X 300
[ ]
T 10 11, 810 118, 100
HERATLE e H-700 % 300
[ ]
T 5 11, 810 59, 050
HERATLE e H-900 X 300
[ ]
T 10 11, 810 118, 100
HEPLA
[ ]
t 22.7 16, 100 365, 470
RV
[ ]
m3 89 51, 520 4, 585, 280
VYV R B H=14. 2m
[ ]
m3 89 8, 240 733, 360
FAF=7" V=M ¢ 6. 5m
[ ]
m2 166 15, 650 2,597, 900
BERR BRIBERIER T Bn
= 1 41, 255, 000
AR R G
[ ]
T 1 370, 000 370, 000
KARFr—2 7 %D 1 TA R+ —fEOD
[ ]
%N 9 1, 500, 000 13, 500, 000
KA —> v 72D 2 TP R EOD
[ ]
%N 5 800, 000 4, 000, 000
KARFr—2 v 7 %D 3 [ L EGO®
[ ]
%N 14 740, 000 10, 360, 000
KARTr —2 72D 4 2 AT O)
[ ]
VN 6 1, 000, 000 6, 000, 000
KARFr—2 v 7D 5 ER)IEEO
[ ]
VN 4 1, 200, 000 4, 800, 000

- 52 -

[ Lz B A T R i 5




NAWA

il

£

THXSy - T - AR - A MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
e = 7 HI L 128mn=< ¢ <160mm 1200mm<H=1
400mm{ECFL
[ ]
VN 11 115, 000 1, 265, 000
EOIr S, PHYE
[ ]
T 2 480, 000 960, 000
TE AL T
= 1 5, 115, 680
el TAT 7V bk
[ ]
m3 140 3, 950 553, 000
el av7) - bk (BERT)
[ ]
m3 113 15,710 1,775, 230
I av7) - bk (BERT)
[ ]
m3 14 15,710 219, 940
IR av)) = (B5%)
[ ]
m3 18 22, 000 396, 000
V5 7KVG VB L@
[ ]
m3 54 4, 580 247, 320
ALy TAT 7V bk
[ ]
m3 142 3, 530 501, 260
ALy 27 - bk (HERT)
[ ]
m3 113 4, 200 474, 600
ALy av))-hik (BkA%)
[ ]
m3 14 3, 600 50, 400
ALy av))=h (B5%)
[ ]
m3 18 10, 000 180, 000
b Sl w %
[ ]
m3 54 8, 500 459, 000
BUE 3R A E HIESH, 74+-7" b=}
[ ]
= 1 258, 930
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G an
= 1 477,991, 586
fhhZE T
= 1 3, 498, 500
L 2 Wb FAEMD {1V JEt=150mm
(%]
m2 135 1, 260 170, 100
N R (A - BETH D) FAE)T9v4Ty RC-40 LY E 200
mm
fidin L[]
m2 216 1, 190 257, 040
N R (A ) FEIT9vvTs RC-40 41 BV 2
mm
(%]
m2 54 1,070 57, 780
N R (A ) FEIT9vvTs RC-40 41 BV 2
mm
fidin L[]
m2 31 1, 160 35, 960
A (R - BRH D FER TG RM-40 LD
J= 750mm
(%]
m2 135 5, 950 803, 250
HFE (EIE - BEIEHD) FACHDRIEET 2770 MR A (20)
EE 60mm
(%]
m2 135 3,270 441, 450
HfE (EE - BIEHD) FACRDRIEET 2770 MEB ) (20)
EE 60mm
fidin L[]
m2 216 3,270 706, 320
g (EIE - BIFHD) FAEBRLEET 277V MEB ) (20)
FEE 40mm
(%]
m2 135 2, 300 310, 500
g (HEIE - BIHHD) FAEBRLEET 277V MEB ) (20)
FEE 40mm
fidn L[]
m2 216 2, 300 496, 800
g HEE) FAEBRLEET 277V MEB ) (20)
FEE 40mm
(%]
m2 54 2, 580 139, 320
g HEH) FAEBRLEET 277V MEB ) (20)
FEE 40mm
fidn L[]
m2 31 2, 580 79, 980
[k T
= 1 135, 536, 600
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B R S $ 4100, 360°  HIFLE19. 06m,
HEAEL5 94m
(%]
EN 4 12, 000, 000 48, 000, 000
T FE M S $ 4100, 120°  HIFLE19. 06m,
HEAEL5 94m
(%]
VN 1 9, 400, 000 9, 400, 000
B R S $ 4100, 90°  HIFLE19. 06m,
HEAEL5 94m
(%]
VN 1 8, 300, 000 8, 300, 000
B MR S $ 2400, HIFLFE18.50m, VEAEL
5.94m
(%]
EN 4 5, 600, 000 22, 400, 000
B MR S $ 2400, HIFLFE18.50m, VEAEL
3.65m
(%]
EN 4 5, 300, 000 21, 200, 000
FREN 577 o= HIFLRL=18. 26m7EA
FL=15. 94m
(%]
EN 18 615, 000 11, 070, 000
ESICREN THEAN-F- BET IV} V6. 058
m HE Y F2.32m
(%]
EN 22 200, 000 4, 400, 000
EARIwIESS - ffK B ERE S (CEE)
(%]
= 1 6, 136, 700
e WG AN EERESR (CEE) ®#E7 Vb
(%]
= 1 2, 550, 000
e WG AN IEWEN
(%]
= 1 929, 900
e WG AN IRWENF (377w yp—-F)
(%]
= 1 1, 150, 000
E¥+ T
= 1 4, 279, 300
IRHE Y +#p
(%]
= 1 539, 600
HERL AR
(%]
= 1 1,074, 000
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R (ST iR +w5
[ ]
= 1 1, 934, 200
¥ LSSy +w5
[ ]
= 1 731, 500
Aii g T
= 1 2, 636, 100
R EIRRAGRE - s LSP27i
[ ]
m 145 18, 180 2, 636, 100
i L
= 1 25,177,076
H15% FE RS FAI79v477 RC-40
[ ]
m2 10. 1,760 18, 480
K1z Hepfsayy)-h 18-8-25 (20) (&%)
[ ]
m3 2. 38, 000 79, 800
T UAGRE - W
[ ]
m2 176 13, 040 2, 295, 040
T UAGRE - W
fitE (o), B) [#&M]
m2 168 13, 040 2,190, 720
B INGRE - AR (), B) | KRET
[ ]
m2 3 49, 000 147, 000
T UAGRE - W
XFEIE L
m2 13 13, 040 169, 520
AR TR WIEB TN T30 LD
[ ]
m2 16 134, 900 2, 158, 400
AR TR t=22mm  § XY 1L D&
[ ]
m2 3 23, 000 69, 000
7B LHCER KT AN N oo W 37|
m2 0 19, 430 0
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BIWERO RS~V 1k AR

m2 160 19, 000 3, 040, 000
ETRER RS~V 1k AR
Hi i (A)

m2 0 14, 530 0
BIWERO RS~V 1k AR
Hi i (A)

m2 151 13, 500 2,038, 500
ETRER SRR~V 1k AR
XFEIE L

m2 0 4,800 0
BIWERO RS~V 1k AR
XFEIE

m2 13 5, 500 71, 500
7B LHCER R, SD23R K BLE T
i #i (B)

m2 0 14, 990 0
BIWERO R, SD23R K BLE T
i #i (B)

m2 17 13, 500 229, 500
B LSHRE - WMk

(%]

t 41 132, 900 5, 448, 900
B LZHTER H-4007%

t 0 46, 640 0
BLZHTERO H-4007%
E NN

t 8 45, 000 360, 000
A (A)

t 0 59, 000 0
BLZHTERO H-3007%
i D

t 13 63, 000 819, 000
XFEIE L

t 0 17, 000 0
BLZHTERO H-3007%
X FEME L

t 0.8 23,000 18, 400
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7B IMT &R H-4007%

t 0 46, 640 0
BN 'R H-3007%
ENEN

t 0.07 45, 000 3, 150
7B L2 HMT H-700 X 300 X 13 X 24

t 0 85, 000 0
7B L2 HMT H-428 X407 X 20 X 35
ENEN

t 12 125, 000 1, 500, 000
A (Bbt) 100X 100

m 7 4,200 29, 400
AR (BRAH) 50 X 50

m 16 2, 650 42, 400
A (Bbt) 24X 48

m 3 1, 750 14, 000
B H-400 X 400 X 13X 21

t 0 72,000 0
B H-428 X407 X 20 X 35
E NN

t 3 125, 000 375, 000
B H-458 X 417 X 30 X 50
E NN

t 3 135, 000 405, 000
78 LRk [-300X90 X9 X 13

t 0 77, 500 0
B UK [-380 X 100X 13X 20
E NN

t 0.6 80, 000 48, 000
7B LMTSEAT L-150X 150 X 12
ENENH

t 0.3 85, 000 25, 500
BT D [-200X 80X 7.5%X11

t 1 75, 500 75, 500

[ Lz B A T R i 5




NAWA

il

£

THXy « T - FER - 51 B % LFENAL B G EHAm HH FZ (BESM

1 S FREERS H-150 X 150 X 7 X 10
A

t 0.4 75, 000 30, 000
by7" 7" V=h PL-330 X 350X 12

t 0 155, 000 0
by7" 7" =h PL-285X 300X 12

t 0 155, 000 0
by7" 7" V=h PL-380 X 400 X 12

t 0 155, 000 0
2FTF= PL-652 X 143X 12

t 0 152, 000 0
2FTF= PL-358 X 193X 12

t 0 152, 000 0
2FTF= PL-130X60X9

t 0.03 480, 000 14, 400
2FTF= PL-450 X 407 X 24

t 0.28 156, 000 43, 680
2FT = PL-300X 200 X 12

t 0.03 150, 000 4, 500
AR b M22 X 60

B3Il 0 65 0
AR b M22 X 70

B3Il 0 70 0
AR b M22 X 80

B3Il 0 75 0
B vh (8 77) M22 X 85

B3Il 112 190 21, 280
B vh (8 77) M22 X 75

i) 216 180 38, 880
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B vh (77) M24 X 130
B3Il 6 300 1, 800
AR b M22 X 150
B3Il 56 110 6, 160
AR b M22 X 130
B3Il 56 100 5, 600
BT [-200X90X8X13.5
Hi i (A)
t 4.2 75, 500 317, 100
BT =M PL—10mm
Hi i (A)
t 2.2 132, 000 290, 400
BIRIEDAM AT STKR200 X 100 X 6
i #i (B)
t 0.4 101, 000 40, 400
BT DK L-10X 100X 100
i #i (B)
t 0.2 79, 000 15, 800
A 1:3(E%) t=20mm
frite (%]
m3 0.9 52, 600 47, 340
TR BREAE S 0. 03m
At (A) (1]
m2 44. 2 9, 530 421, 226
7B UARBAM
[ ]
m2 360 6, 130 2, 206, 800
RNy
= 1 141, 590, 000
8 O-1-1447 ¢ 500 HIFLE (BVIVE) L=6.80m
TEF H-300X 300 L=7. Om (}£F2)
[ ]
VN 2 1, 550, 000 3, 100, 000
+8Hr O-1-2047° ¢ 500 HIFLE (BVIVE) L=6.80m
TEF H-300X 300 L=7. Om (}£F1)
[ ]
VN 1 1, 450, 000 1, 450, 000
8T O-2-1 O-2-2447° ¢ 650 HIFLE (BVIVE) L=6. 80m
TBF H-400 X400 L=7. Om (}F1)
[ ]
VN 2 1, 770, 000 3, 540, 000
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T8 @-1447° 650 HIFLE EWVE) L=16.8m
EF H-350 X350 L=17. Om ({kT+4)
(%]
PN 1 4,000, 000 4,000, 000
+EH @-2047° ¢ 650 HIFLE ®EVivE) L=16.8m
EF H-350 X350 L=17. Om ({k=5)
[#% ]
PN 1 4,100, 000 4,100, 000
T8 @-3447° 650 HIFLE EVWVE) L=16.8m
RS H-350 X350 L=17. Om ({k+4)
(%]
EN 4 4,000, 000 16, 000, 000
T8 @-4447° 650 HIFLE EWE) L=16.8m
R H-350 X350 L=17. Om ({k=5)
(%]
EN 4 4,100, 000 16, 400, 000
+EH @-1447° ¢ 650 HIFLE ®EVivE) L=16.8m
RS H-350 X350 L=17. Om ({k=-4)
(%]
EN 8 4,000, 000 32, 000, 000
T8 @-2447° 650 HIFLE EWVE) L=16.8m
R H-350 X350 L=17. Om ({k=5)
(%]
PN 1 4,100, 000 4,100, 000
T8 @-1447° 650 HIFLE EWVE) L=16.8m
R H-350 X350 L=17. Om ({k=5)
(%]
PN 2 4,100, 000 8, 200, 000
+EM @-2047° ¢ 650 HIFLE ®EVivE) L=16.8m
R H-350 X350 L=17. Om ({k=-4)
[#% ]
PN 1 4,000, 000 4,000, 000
T8 @M ¢ 650 HIFLE: (BViVE) L=16. 3m
RS H-350 X350 L=16. 5m ({fkF-4)
[#% ]
EN 5 3, 900, 000 19, 500, 000
+EH ©-10-2447 ¢ 650 HIFLE ®EVivE) L=16.8m
RS H-428 X407 L=17. Om (}kTFT7)
(%]
EN 2 6, 400, 000 12, 800, 000
T8 @7 $ 650 HIFLE: (BViVE) L=16. 3m
RS H-428 X407 L=16. 5m ({kF7)
(%]
EN 2 6, 200, 000 12, 400, 000
87 - i)
= 1 38, 774, 350
SRR Gk IE) VLA e &6m SHARRFTA R
5m
(%]
58 5 331, 700 1, 658, 500
DI pEiE L FEAE - FIESES (A) - BIEAL (B)
[#% ]
t 126. 4 215, 000 27, 176, 000
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TR H-100X100 L=2. 55m
[ ]
m2 30 59, 670 1, 790, 100
TR H-125X125 L=2.9m
[ ]
m2 33 61, 150 2,017, 950
TR H-175X175 L=4. Om
[ ]
m2 41 63, 980 2,623, 180
TR H-175X175 L=4. 33m
[ ]
m2 44 64, 130 2,821, 720
TR BRAEAE S 0. 07m
[ ]
m2 42 8, 500 357, 000
o CRayy)-h 18-8-25 (20) (&%)
[ ]
m3 10 32,990 329, 900
TER AL T
= 1 10, 286, 660
b Sl w s Sy E N
[ ]
= 1 1, 583, 380
15 7KVG VB L3
[ ]
m3 1, 460 4, 580 6, 686, 800
b Sl w %
[ ]
m3 156 8, 500 1, 326, 000
BU 3R A E HIE S, T8, SN | 408 SRSl AR A
[ ]
= 1 690, 480
RmE T
= 1 116, 213, 000
A E B AW E A B A
[ ]
= 1 14, 925, 000
AW B AW E A BB
[ ]
= 1 101, 288, 000
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[EEPIE % ¢
= 1 4, 360, 006, 064
B E
= 1 602, 393, 936
IR
= 1 204, 104, 120
TR
= 1 47, 155, 000
TR B o MR ST s
] 7 3, 141, 000 21, 987, 000
IR S
[ ]
= 1 25, 168, 000
Al
= 1 71, 550, 000
#IE (£ 1)
= 1 100, 000
wAE (£ 2)
= 1 1, 900, 000
A (£ 3)
= 1 330, 000
2 (£ 4)
= 1 700, 000
A (£ 5) A (ZoDl)
[ ]
= 1 1, 370, 000
A (£ 6) A (ZD2)
[ ]
= 1 6, 360, 000
#IE (£ o7) A (ZD3)
[ ]
= 1 11, 170, 000
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A (£ 8) A (ZD4)
[ ]
= 1 1, 250, 000
i (£ 9) PEH A4BL
[ ]
= 1 1, 850, 000
i (2 D10) PEH  A3BL
[ ]
= 1 1, 000, 000
i (Z011) [N 7| i
[ ]
= 1 3, 000, 000
(2 D12) [N 7| i
[ ]
= 1 650, 000
P (2 D13) [N 7|/ i
[ ]
= 1 500, 000
MR ERA Hirp L — &2 — AT
[ ]
= 1 8, 720, 000
PR —V v 7 ZED 1 A1
[ ]
= 1 17, 300, 000
PSR —Y v 7 ZFD 2 HH 2
[ ]
= 1 8, 200, 000
PSR —Y v 7 ZFD 3 WH3  THAKE
[ ]
= 1 2, 150, 000
PR —Y v 7 ZFD 4 7510 A4BL
[ ]
= 1 5, 000, 000
TRt
= 1 300, 000
RN A T B 7 ne:d
= 1 300, 000
= 1 765, 000
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&)
= 1 700, 000
FAAK AR
= 1 65, 000
s g
= 1 75, 684, 120
TR
= 1 1, 273, 400
BN ERA
= 1 980, 000
KO HET A
= 1 1, 900, 000
B3 KRR
= 1 2, 500, 000
[ TRh e O
= 1 4,722, 890
TE W Rk AT I e
= 1 48, 830
BINHEFRA VO FEVERBIR - VHYwKRA
[ ]
= 1 3, 800, 000
HEHET EOo 686 64
[ ]
= 1 4, 000, 000
B o
[ ]
T 3 1, 343, 000 4, 029, 000
BRI FL—> WA F~L RL—r  $200X4
T
T 4 2, 300, 000 9, 200, 000
arvs7 Y — hRiEE Y —
= 1 950, 000
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AN ZREHA O ZRER 27y 7k
= 1 20, 000, 000
A=V I7HEEZTD1 WAURAT - K TRy B
[ ]
= 1 13, 474, 000
K=V 7REZD 2 ® kv O
[ ]
= 1 8, 806, 000
BIGREeEE (K3 L)
= 1 8, 650, 000
HIBGERE (FE L)
= 1 398, 289, 816
Wi
= 1 4,962, 400, 000
B PR
= 1 1, 372, 500, 000
(BL35 U
= 1 6, 334, 900, 000
T AT
= 1 6, 349, 404, 780
— R R
= 1 459, 465, 220
¥EWZRekE GRED
= 1 19, 630, 000
¥WZRekE GRED
= 1 6, 500, 000
TS
= 1 6, 835, 000, 000
THEBLFH Y 4H
= 1 683, 500, 000

- 66 - [ Lz B A T R i 5




Bl =%

THEX Sy « T - R - B Bk AL K

i
o
i
ﬂ
=
&
i)
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TH#EG

= 1 7, 518, 500, 000
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R E
= 1 8, 651, 150
THRET
= 1 8, 651, 150
RRWT A E ARG RAE T
= 1 7,927, 080
BT
P2AERA, PoGA
t 33.4 235, 000 7,849, 000
B WheFyh
P2AERA, PoGA
B3Il 488 160 78, 080
Tk T
(c-5)
= 1 300, 200
ATALER 2R vAVE ke
m2 38 2, 400 91, 200
R MR V) 9 FA b REEE L 1]
m2 38 1,100 41, 800
Fi& WAba=b (zF° FVRIIR SRR T
wAEERL 1[E]
m2 38 640 24, 320
Fi& R REHIE RN T BIEEK
2]
m2 38 2, 050 77,900
R SoZARMIBEE T8 KE B
M 10E]
m2 38 660 25, 080
k¥ SoFAMIBEE LB KE B
M 10E]
m2 38 1, 050 39, 900
Tk T
(D-5)
= 1 90, 450
ATALER 2R vAVE ke
m2 27 1, 050 28, 350
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Fi& MR ¥R IR RN TR SRR
F 20
m2 27 2, 300 62, 100
Tk T
(279 - M)
= 1 324, 450
ATALER AZARS VAV ke
m2 103 2, 450 252, 350
R MY /)9 FA AV (B0 pm)  YEdE
B% 1[E]
m2 103 700 72, 100
Tk T
(F9%)
= 1 8,970
Fok
P2AERA, PoGA
t 0. 65, 000 8,970
SEPR -
= 1 2, 769, 330
T T
= 1 11, 420, 480
THE st
= 1 3, 084, 300
(355 BRI
= 1 14, 504, 780
R AR E
(V6 1 Ho F58)
= 1 3, 791, 650, 268
TR SR T
= 1 1, 386, 100
s T
= 1 1, 386, 100
i 2%
P2AERA, PoGA
t 33.4 41, 500 1, 386, 100
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BRI+ T
= 1 624, 759, 800
L
= 1 253, 981, 600
3 H1l 4 1) -
[##]
m3 14, 200 11, 700 166, 140, 000
3 H1l 4 1) et
[##]
m3 840 12, 200 10, 248, 000
3 H1l 4 1) [/ees
(%]
m3 2, 560 30, 310 77, 593, 600
MRLTLT
= 1 102, 249, 500
HREL TREMEALEE - 7o—fif110mmEL L (F]]
FRIE) AR TR T 300kN/m2 A _H
[##]
m3 30 19, 750 592, 500
HEL JEREY )
[##]
m3 1,700 11,210 19, 057, 000
HREL TREMEALEE - 7o—fiE110mmEL L (F]]
FRIE) AR TR L 300kN/m2 LA _H
[ &) B
m3 5, 900 14, 000 82, 600, 000
P T
= 1 268, 528, 700
ER L STR +H
[# ]
m3 13, 620 6,230 84, 852, 600
ER LS et
[# ]
m3 840 8, 200 6, 888, 000
TRV EE HA
[# ]
m3 510 20, 000 10, 200, 000
TRV FEERE T A
[##]
m3 3, 160 9, 950 31, 442, 000
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7RSSy R /¢s]
(%]
m3 14, 130 3, 850 54, 400, 500
7R RSy e+
(%]
m3 840 9, 000 7,560, 000
7R RSy FEAEBE 1
(%]
m3 3, 160 23, 160 73, 185, 600
Bl FITAEEL T
= 1 387, 064, 155
BUGFTIRAR T
= 1 298, 959, 355
av)-p 30-12-25(20) (% ¥F)
(%]
m3 1,871 34, 160 63, 913, 360
av)-p 30-8-25(20) (& F)
(%]
m3 102 34, 000 3, 468, 000
EVVER 30-65-25 (20) M
(%]
m3 532 50, 000 26, 600, 000
R SD345 D13
t 24.03 159, 500 3,832, 785
R SD345 D16~25
t 153. 64 157, 000 24,121, 480
R SD345 D29~32
t 192.73 158, 000 30, 451, 340
R SD345 D35
t 27.74 161, 000 4, 466, 140
R SD345 D38
t 9.41 162, 000 1, 524, 420
R SD345 D51
t 6. 47 177, 000 1, 145, 190
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et =tk SA¥% D13+D13

&30 145 1, 050 152, 250
et =tk SA¥% D16+D16

&30 38 1, 200 45, 600
et =tk SA¥% D19+D19

&30 75 1, 350 101, 250
et =tk SA¥K D22+D22

&30 135 1, 450 195, 750
et =tk FD-A D22+D22

T 412 2, 400 988, 800
e =tk SA¥% D25+D25

T 39 1, 650 64, 350
e =tk FD-M D25+D25

T 480 3, 600 1,728, 000
e =tk SA¥% D29+D29

T 674 2, 150 1, 449, 100
et =tk SA¥% D32+D32

T 915 2, 500 2, 287, 500
T =tk SA¥% D35+D35

T 44 3, 200 140, 800
T =tk SA¥% D38+D38

T 54 4, 200 226, 800
T =tk SA¥% D51+D51

T 119 7, 800 928, 200
T =tk SA¥% D19+D22

T 49 1,470 72, 030
T =tk SA¥R D22+D25

& T 13 1, 650 21, 450
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et =tk SA¥% D25+D29

&30 1 2, 150 2,150
et =tk SA¥% D25+D32

&30 2 2, 500 5, 000
et =tk SA¥% D29+D32

&30 63 2, 500 157, 500
et =tk SA¥% D29+D35

&30 28 3, 500 98, 000
et =tk SA¥% D32+D35

T 38 3, 500 133, 000
T Al E A3BLA T 7 #HEIER Sy

m 168 2,100 352, 800
Hl

= 1 15, 480, 000
Hl

= 1 252, 800
Ft e 75 B D13_2mA i

T 2,779 290 805, 910
Ft e 75 B D16_2mA i

T 4, 268 320 1, 365, 760
Ft e 75 B D19_2mA i

T 3,572 380 1, 357, 360
Ft e 75 B D16_2m~4mAIH

T 56 410 22, 960
Ft e 75 B D19_2m~4mAKIH

T 109 480 52, 320
Ft e 75 B D22_2m~4mAIH

& T 353 600 211, 800
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Ft e 75 B D51_2mA i

T 238 2,100 499, 800
FL¥y A NL 37y

m 25 1, 900, 000 47, 500, 000
a7 —Fh C37 1 v 7 EiiE)

m3 243 50, 000 12, 150, 000
PR E T BEIE600

m 23.4 11, 000 257, 400
P T BEJE500 (HE4THERE H1000) 44

Tt

m 7.4 15, 000 111, 000

P T BEJE600 (HE4THERE DH1100) 44
Tt

m 7.8 15, 500 120, 900
Fs T BEIE600 (HEHTHERE D 1120)

m 10. 2 16, 000 163, 200
P T BEIE600 (HEHTHERE 9 1690)

m 10. 2 24, 000 244, 800
P E T B£JE1000

m 3 15, 000 45, 000
P T BEJE900 (HEHT B ERE D 1440)

m 6.8 19, 000 129, 200
P E T BE£IE900

m 8.2 13, 500 110, 700
A=k

PN 1,013 800 810, 400
2By R SD345 D13 t=200mm

PN 390 2, 000 780, 000
Binpery ey LIE#ET5 X 75X 9

t 6.1 160, 000 976, 000
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N IESE Lg%
t 8.6 140, 000 1, 204, 000
N IESE D13
kg 55 200 11, 000
N IESE D16 - D19
kg 2, 350 200 470, 000
TUA-TV-hiR B
[##]
t 15.5 690, 000 10, 695, 000
ToH=TV-bT R THERE -METERE D
t 15.5 950, 000 14, 725, 000
B il i
= 1 980, 000
s FHASATRIR AL e
= 1 8, 568, 000
SR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 1, 496, 000
SR 40kN/m2<f =80kN/m2[120<t =250¢
m]
= 1 8, 690, 000
B S
= 1 38, 509, 800
[H A Ak T fH A e 50mm PE T #50mm i A (
P#1) 0. 15MPa
m 97 289, 400 28, 071, 800
HE AT i E50mm YL T 100mm i 7K (
PIR) 0. 15MPaiR & o 7
m 67 130, 000 8, 710, 000
1IN it K JE0. 2MPafk & o
m 72 24, 000 1,728, 000
Bk T
= 1 49, 595, 000
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Bk WRATBGK (EES « ZEBhik)
m2 810 13, 500 10, 935, 000
Bk WRAFBE K (TEER : 8B 7K)
m2 1,190 12, 600 14, 994, 000
Bk WA B 7K (RIS - % B k)
m2 620 16, 300 10, 106, 000
[%FN WA B 7K (RIS - SR k)
m2 620 19, 200 11, 904, 000
TERRAR TV (N FTHTR 1:3
(%]
m3 36 46, 000 1, 656, 000
Bl FIAEEL T
750 T EO
= 1 282, 091, 070
BUGFTIRAR T
= 1 240, 916, 070
av)-p 30-12-25(20) (& ¥F)
[##]
m3 1,106 34, 160 37, 780, 960
av)-p 30-15-25(20) (& JF)
[##]
m3 716 34, 500 24, 702, 000
av)-p 36-12-25(20) (% ¥F)
[##]
m3 154 35, 000 5, 390, 000
R SD345 D13
t 13.54 159, 500 2,159, 630
R SD345 D16~25
t 132. 42 157, 000 20, 789, 940
R SD345 D29~32
t 175. 63 158, 000 27, 749, 540
R SD345 D35
t 10. 35 161, 000 1, 666, 350
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R SD345 D38

t 7.85 162, 000 1,271, 700
et =tk SA¥% D25+D25

&30 76 1, 650 125, 400
et =tk SA¥% D29+D29

T 721 2, 150 1, 550, 150
et =tk SA¥% D32+D32

T 1,112 2, 500 2, 780, 000
et =tk FD-B D32+D32

T 360 5, 000 1, 800, 000
e =tk FD-M D32+D32

T 552 5, 000 2, 760, 000
e =tk SA¥% D35+D35

T 44 3, 200 140, 800
e =tk SA¥% D38+D38

T 63 4, 200 264, 600
et =tk SA¥% D25+D32

T 2 2, 500 5, 000
T =tk SA¥% D29+D32

T 65 2, 500 162, 500
T =tk SA¥% D29+D35

T 30 3, 500 105, 000
T =tk SA¥% D32+D35

T 36 3, 500 126, 000
¥ x AL 27 a7

m 21.7 2, 980, 000 64, 666, 000

a7 Y —h 27w v 7 EiiE
m3 286 50, 000 14, 300, 000
- 10 - EhAZma B i R
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Hl

= 1 11, 250, 000
Ft e 75 B D13_2mA i

T 1,843 290 534, 470
Ft e 75 B D16_2mA i

T 5, 688 320 1, 820, 160
Ft e 75 B D19_2mA i

T 3, 806 380 1, 446, 280
Ft e 75 B D16_2m~4mAiH

T 66 420 27,720
Ft e 75 B D19_2m~4mAIH

T 129 480 61, 920
Ft e 75 B D22_2m~4mATH

T 415 600 249, 000
P T BEJE1017 (BT B ©1582)

m 18. 20, 000 364, 000
P T BEJE 1220 (FEFT B ©1785)

m 9. 22, 000 200, 200
P T BEJE 1400 (FEFT B0 ©2160)

m 18. 25, 000 455, 000
P T BEJE 1400 (FEFT B0 ©1850)

m 8. 22, 500 200, 250
P T BEJE 1600 (FEFT B0 ©2150)

m 7. 25, 500 198, 900
A ¥ —F AR TR

& 786 100 78, 600
2By R SD345 D13 t=200mm

VN 183 6, 000 1, 098, 000
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TR S LIZHETEX 15X 9
t 3.2 160, 000 512, 000
N IESE Lg%
t 2.4 140, 000 336, 000
N IESE D13
kg 58 200 11, 600
N IESE D16 - D19
kg 2,397 200 479, 400
s FHASEAT AR e
= 1 2, 700, 000
SR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 952, 000
SR 40kN/m2<f =80kN/m2[120<t =250¢
m]
= 1 7, 645, 000
B S
= 1 14, 470, 000
[H A kT fHHE e 50mm PE T #50mm i /K (
PN#1) 0. 15MPa
m 50 289, 400 14, 470, 000
Bk T
= 1 26, 705, 000
Bk WA B 7K (JEEES : SEBhk)
m2 730 13, 500 9, 855, 000
Bk WA B (TR : % B k)
m2 280 12, 600 3, 528, 000
Bk WA B 7K (RIS = % B k)
m2 300 16, 300 4, 890, 000
¥ WA B 7K (RIS - SR k)
m2 420 19, 200 8, 064, 000
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TERRAR TV (N FTHTR 1:3
[##]
m3 8 46, 000 368, 000
SRIERE THE L
= 1 48, 898, 070
HRIERGEEIIZERR L
= 1 47, 502, 200
FEMRRE T (SEifE 1) P2AG I
[##]
t 15. 22 770, 000 11, 719, 400
FEMRRE T (SEifE 1) P51
(%]
t 18. 46 680, 000 12, 552, 800
)5 6 v 44 P24, PRI
= 1 2, 200, 000
MBS 1 L P21E A
[##]
m 18 550, 000 9, 900, 000
MBS 1 L PSR
[##]
m 18 550, 000 9, 900, 000
BT P2AGMN, PSR
[##]
= 1 1, 230, 000
WA Ea))-b L
= 1 1, 395, 870
AR X 2=} o ck=24N/mm2
[# ]
m3 9 35, 150 316, 350
R SD345 D16~25
[# ]
t 0.412 158, 900 65, 4166
R Z av)) - R Pzt
[# ]
= 1 517, 400
a7 B VI 7AN R0 20X 20
[##]
m3 0. 004 1, 541, 000 6, 164
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TUR=IV=hFESIEEVA Y EIHE TV
[##]
m3 0.6 220, 000 132, 000
FEbayy) -} o ck=18N/mm2
[##]
m3 11 32, 590 358, 490
R By 1L
= 1 8,472, 860
HEAKEEE T
= 1 244, 860
HEKE #ME 100A
m 11 22, 260 244, 860
HifE L
= 1 8, 228, 000
E TN -
[##]
m2 68 121, 000 8, 228, 000
S R R E L
= 1 1, 000, 000
g 1T
= 1 1, 000, 000
i P2-1, P2-2, P5-24&H 44 Lk
[##]
= 1 1, 000, 000
Al T
= 1 20, 357, 360
TAT7 V%S T
= 1 17, 783, 800
b A (EE - BETE ER) AR 22 B ALEAL (40) t=180m
[# ]
m2 1, 200 4, 940 5, 928, 000
Ho)E (FE - BFE6) FAEMURIET 2770 MEA ) (20) &
4 180mm
[##]
m2 1,870 5, 060 9, 462, 200
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FE (8 - B ) FAEBRLET AT 70 MEA ) (20) &
4 40mm
[##]
m2 1,870 1, 280 2,393, 600
7 ny ) EHEE T
= 1 2,573, 560
A h=ny%y )7 7wy sk t=60mm TV} VEFS S 20mm
[##]
m2 263 6, 400 1, 683, 200
A =9k )7 7 ny ) Ak t=60mm EVIVEESE 20mm 77 ny) D
ST
[##]
m2 51 3, 400 173, 400
g ORiETH) FAEMRLE 2770 MRS (13) &
4 40mm
(%]
m2 314 1,510 474, 140
B P E T 1y 300X 300 X 60 FZEMIRIEAs t=40
mm RC-40 t=40mm
[##]
m2 19 12, 780 242, 820
Pk A& L
= 1 2, 441, 600
18V T
= 1 2,211, 360
IR 180/205 X 250 X 600
[##]
m 102 21, 680 2,211, 360
A KMk k- T
= 1 230, 240
HHE M 490 800 FhEkILE (FFAHI )
[# ]
T 4 57, 560 230, 240
HEAK b % T
= 1 20, 042, 609
EZE LT
= 1 3,908, 559
IRHE +H
[##]
= 1 405, 600
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HEL JEREY A
[##]
= 1 831, 272
ER LS -
[##]
= 1 1,863, 187
b5k Y Uy
[##]
= 1 808, 500
AL
= 1 14, 354, 800
PRV BRAE ¢ 600 NSTE
(%]
m 80 155, 500 12, 440, 000
ity ) -} 18-8-25(20) (f&E47)
m3 0.4 107, 000 42, 800
K VxFrsr) =77 B
m 80 2, 050 164, 000
RERE 7 pe:o
T 11 68, 000 748, 000
FRP% ¢ 600
[##]
m 8 120, 000 960, 000
LT
= 1 61, 250
b LT
[# ]
m3 7 8, 750 61, 250
FERYAZ S
= 1 530, 000
7" VR AN 25k
[# ]
T 1 530, 000 530, 000
VAZA N
= 1 1, 188, 000
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EVVER 18-8-25(20) (m)7) W/CHaEZR L
(%]
m3 0.3 45, 500 13, 650
VeI B 1R A ARt t=26mm M3
m2 3.7 265, 500 982, 350
BEYR B (AR B4 B SUS304  BF Tt
i 64 3, 000 192, 000
&AL
= 1 1,173,190
fe N
= 1 1,173,190
A 180/205 X 250 X 600
(%]
m 31 9, 360 290, 160
A 150X 120 X 600
(%]
m 29 9, 300 269, 700
SREE R 0y ) 150-190 X 200 X 600
(%]
m 8 10, 000 80, 000
ftisk7 vy 150X 180 X 900
(%]
m 13 8, 600 111, 800
FEASEHF 150X 180 X 300 (==F-), 600, 900
(%]
m 21 7, 780 163, 380
Hp ooy B B=1, 580 FRAMIRIEAs (13) t=40
m RC-40 t=210mm
(%]
m 11 22, 200 244, 200
+M=> 27U —F t=10cm
m2 0.9 7, 500 6, 750
B0 {0 &k t=10cm
A3BL #3E 5B
m2 1 7, 200 7, 200
o5 3 A L
= 1 1, 380, 400
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FEARI BT AT 1
= 1 1,027, 760
o5 3 At Gr-B-4E (FFF1| )
[##]
m 130 2, 790 362, 700
o5 3 At Gr-B-4E
[##]
m 38 9,120 346, 560
T L AT
m 7 45, 500 318, 500
5 1E A T
= 1 352, 640
SRS D H=2. om (FFFI )
[##]
m 15 6, 080 91, 200
NN ) H=2. om (FFFI )
[##]
m 43 6, 080 261, 440
TR L
= 1 256, 800
N T
= 1 256, 800
TR A= (FFFILAD
[##]
H 5 50, 000 250, 000
SR AT =27 b= b (FERI D
[# ]
H 1 6, 800 6, 800
X T
= 1 583, 060
X R T
= 1 583, 060
VA b= X R RATFE) F2HE 45em JE1. 5mm
ok M4 f
[##]
m 34 890 30, 260
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TR R RATFE) F2HE 30em JE1. 5mm
Pk v G2 4
(%]
15 720 10, 800
A X R R TFE = 15em JE1. 5o
Pk v G2 4
(%]
410 420 172, 200
A X T RACTE) REL RS 30T 15e
s JE1 Smm HEAK AL
(%]
250 , 060 265, 000
A X T HiEHFE~v—2 |
(%]
&30 1 , 000 17, 000
A X T HisE T 54
(%]
T 2 , 500 23, 000
X [ R 25 HiIH D =
[# ]
72 900 64, 800
AR AR T
1 48, 543, 480
PR T
1 619, 000
TRE A H=10m (FFI] )
(%]
2 , 500 321, 000
=77 Ak H=6m (F-F1| /1)
(%]
2 , 000 298, 000
SEEAT R T
1 47,924, 480
HRR Y RS ¢80 [EEZ (S (FFIAH)
(%]
2 , 240 14, 480
IERe 7255 FEHMBH T (HEIEE)
(%]
T 1 000 3, 100, 000
Bk 7255 FEHBH T BEE)
(%]
T 1 000 2,900, 000
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EEHER 3EAE R v (BaEEr)
[##]
&30 1 9, 500, 000 9, 500, 000
EEHER 4EH 7 EE:S
[##]
&30 3, 300, 000 3, 300, 000
EEHBR 5EHE 7 EE:S
[##]
&30 1 2, 400, 000 2, 400, 000
FEHr—7 VBT M K DN B
[##]
&30 1 450, 000 450, 000
g T [&M] mpi
m 28 270, 000 7,560, 000
R TRy —7 VBT
[##]
T 1 11, 000, 000 11, 000, 000
Ry 7Er—71g)E L L P 7 EE:S
= 1 7, 700, 000
EEMRE T
= 1 236, 059, 390
EZE LT
= 12, 241, 400
IRHE +H
[##]
= 1 462, 000
HREL RC-40
[# ]
= 1 893, 000
ER LS +H
[# ]
= 1 6, 728, 400
b5k Y Uy -
[# ]
= 1 4, 158, 000
s BUE L T
= 1 17, 523, 870
—_ 20 —_
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ay) ) - M S EUE L RIS
(%]
m3 15 26,910 403, 650
ay) ) - M S EUE L HEMAEIEY) B E L
(%]
m3 113 14, 500 1, 638, 500
L ES el TAT7vMERZER B2 t<16cm
(%]
= 1 569, 400
L ES el TA77VIMEHEERR EH2ER 15em<t =3
Ocm
(%]
= 1 510, 400
L ES el TA77VIMEHEERR EH2EE 30em<t=4
Ocm
(%]
= 1 989, 400
L ES el /) -MEHEERR Bi2EE t=<15cm
(%]
= 1 87, 420
R RCL T CotAs (0" —) Bli%EHR 15cmBl T 15¢
mPA T
(%]
= 1 16, 800
L ES el )Y~ MEERR 15em% # % 30cmLh
.
(%]
= 1 2, 257, 000
LB g TAT 7 MERZER FEERRUE t <16cm
(%]
m2 4, 630 760 3,518, 800
LB g TAT7WMERZER FEERRIE 15em<t
=35cm
(%]
m2 460 1,070 492, 200
LS g TAT7vMERZER FEERRE 40cm
(%]
m2 700 7, 280 5, 096, 000
ENENSAESRN (ES 600X 500
m 8 15, 500 124, 000
a7 Y — N LRE 1050 X 400
m 7 5, 800 40, 600
IAP7 H:AfE 600X 600 X 300
& 6 6, 000 36, 000
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EE N R —Uii

1050 X1050 X 550

op
il
E
=

KIEE A

¢ 100

24, 000

24, 000

(%]

KIEE A

¢ 130

100, 000

200, 000

(%]

RS ER

h=2. bm

100, 000

100, 000

(%]

iEZises

25,500

51, 000

(%]

& & A GRHE

H-300 X300

27

2,400

64, 800

(%]

TN SR

18

1, 800

32, 400

(%]

(EREE 2 RIS ES

300, 000

300, 000

(%]

PERMREY L T

971, 500

971, 500

180/205 X 250 X 600

42,000

(%]

SRR A5 €S

JEE A

12

1, 000

12, 000

U - fr 7 1y 7 s

150/170X 200 X 750

10, 000

10, 000

7wy iR T

10, 000

20, 000

A h=ny%s )" 7wy )2

7 my )& 6em

407, 100

(%]

m2

223

880

196, 240

- 9292 —

] xzdm B )R

HE (BEEN)




N 2

it

®

THX Sy - THE - AR5 - Bl Mo SR IAN - . A B AR & i 2 (A5
A p=nyFs )™ 7" ny I E 77wy )R 6em (BMVETR)
(%]
m2 167 1,170 195, 390
PR EEFLET /s 300X 300X 60 7A77b t=40mm
(%]
m2 17 910 15, 470
AafET
= 1 8, 190
W7 ny s 150X 180 X 900
(%]
m 9 730 6, 570
IREE (N 150X 120 X 600
(%]
m 6 270 1, 620
BERR F8b L= L
= 1 77,292, 070
a7 =M1 FL HIFLAE 128mm= ¢ < 160mm HI|FLI%
E800mm<H=1000mm A A5
(%]
ZN 297 38, 820 11, 529, 540
a7 =M1 FL HIFLAE 128mm= ¢ < 160mm HI|FLI%
£1000mm<H=1200mm {EHEZ %
(%]
ZN 515 45, 860 23,617, 900
a7 =M1 FL HIFLAE 128mm= ¢ < 160mm HI|FLI%
£1200mm<H=1400mm {EHEL 5
(%]
ZN 433 54, 010 23, 386, 330
vy ) -G TEGHC A
(%]
m2 20 620, 100 12, 402, 000
BERR B
(%]
m3 43 26,910 1,157, 130
SRS B SHEHT ¢ 400 X 9mm
(%]
T 18 17, 050 306, 900
SRS B SHEHT ¢ 600X 9mm
(%]
T 6 17, 050 102, 300
V) ) =h GEVA) kil
(%]
m3 90 8, 630 776, 700
- 23 - EhAZma B i R




N 2

it

®

THEX Sy« T - R - A5 B TG B B G B A & # i 2 (A5
ShEpUm S
[##]
t 9.3 17, 000 158, 100
e eV Yy
[##]
m3 101 38, 170 3, 855, 170
I BT S
= 1 37, 881, 400
I REAT
[##]
t 53 100, 800 5, 342, 400
I AT =@
(%]
t 46 550, 000 25, 300, 000
5% T SAM AR
[##]
t 4.7 500, 000 2, 350, 000
Byt L P5-1B/i il a2k
m2 46 45, 000 2,070, 000
i
[##]
= 1 2, 139, 000
A B S R A P2-1 « P5-1 « P5-2
= 1 680, 000
B T
= 1 4, 460, 700
a7 =M1 FL HIFLAE128mm= ¢ < 160mm HI|FLI%
X200mm<H=400mm {XAECAHH /B
i
%N 325 7, 500 2,437, 500
eIk~ FL HIFLAL128mm= ¢ <160mm HIFLI%
X200mm<H=400mm {XAECAHH /B
i
ZN 16 26, 000 416, 000
EIERY &
m3 0.3 310, 000 93, 000
Wik e 1 P 7 EE:S
(2]
m2 2.7 370, 000 999, 000

- 24 —

] xzdm B )R




N 2

it

®

THX Sy - THE - AR5 - Bl B K BERAL K & A EHU & | 2 (GBS
ST FATHE B
= 1 90, 000
V) )= bk - WAL Y- B
m3 4 97, 000 388, 000
v - SR KM bR H=8.00m 7ZR
(%]
m3 4 9, 300 37, 200
b L
= 1 54, 790, 290
HERAT BT H-300 X 300
(%]
T 13 9, 940 129, 220
HERAT BT H-350 X 350
(%]
T 264 9, 940 2,624, 160
HERAT BT H-414 X 405
(%]
T 2 12, 470 24, 940
HERAT BT H-428 X 407
(%]
T 31 12, 470 386, 570
HERAT BT H-440 X 300
(%]
T 43 12, 470 536, 210
HERAT BT H-458 X 417
(%]
T 33 12, 470 411,510
HERAT BT H-488 X 300
(%]
T 25 12, 470 311, 750
HERAT BT H-498 X 432
(%]
T 4 12, 470 49, 880
HERFLEI T @ H-588 X 300
(%]
T 20 12, 470 249, 400
HERAT BT H-600 X 200
(%]
T 218 12, 500 2,725, 000
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HERAT BT H-700 X 300
[##]
T 3.5 12, 600 44, 100
SRS B $ 800X 9
[##]
T 23 20, 000 460, 000
ST SATFHE KM
= 1 1, 725, 000
P IR AR 2 SR T s
T 20 50, 000 1, 000, 000
HERFCI
(%]
t 218 17, 000 3, 706, 000
SRR SR 22
G fpt )
t 20. 6 17, 000 350, 200
HER SR
T 4 160, 000 640, 000
HERAT BT B i v 2 e s
T 53 18, 500 980, 500
THRAUSH L BVIMEOD
[##]
m3 639 51, 520 32,921, 280
)Y = EVAV) et
[##]
m3 639 8, 630 5,514, 570
TE AL T
= 1 31, 412, 370
PHau kil TAT 7V bk
[# ]
m3 1, 147 4, 060 4, 656, 820
PHau kil PR
[# ]
m3 422 5, 400 2,278, 800
PHau kil vy - (TR
[##]
m3 118 4, 060 479, 080
- 26 - EhAZma B i R
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I vy -k (TR
[##]
m3 648 16, 420 10, 640, 160
PHau kil )Y -k (B5)
[##]
m3 46 8,110 373, 060
P EVARINGZSi))
[##]
m3 103 22, 000 2, 266, 000
AL Gy TAT 7V bk
[##]
m3 1, 147 3,530 4, 048, 910
AL Gy AR
(%]
m3 422 4, 600 1, 941, 200
AL Gy vy -k (R
[##]
m3 118 4,230 499, 140
AL Gy vy -k (R
[##]
m3 648 4, 200 2,721, 600
AL Gy 2 )Y -k (B%7)
[##]
m3 46 3, 600 165, 600
Kkl sy EMARINGZSi))
[##]
m3 103 10, 000 1, 030, 000
A REAT R B~ KH %
[##]
t 104 3, 000 312, 000
TE SR A L
= 1 47, 200
5 1A T
= 1 47, 200
BExAT—RFL—1 HERBLHET T — R L —1
m 16 2,200 35, 200
B A AR HERBLHET T — R L —1
= 1 12, 000
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ik L
= 1 2,107, 093, 124
E¥+ T
= 1 6, 036, 000
IRAE +#p
id - W []
= 1 130, 200
IRAE +#p
fadm HEK) [ ]
= 1 21, 000
HEL
fidm L[]
= 1 2, 256, 000
b +#p
id - T[]
= 1 2, 242, 800
V5 ity U0y +#p
id - W []
= 1 1, 386, 000
i khZE T
= 1 33, 908, 290
L % Wiy AR 4 E Y Et=150mm
(%]
m2 1, 100 1,320 1, 452, 000
I g % (3 - B 0) BAIT9ve7y RC-40 1L BV JE 400
mm
(%]
m2 5 2, 480 12, 400
I g % (3 - B 0) BAIT9v477 RC-40 1L BV JE 550
mm
(%]
m2 66 3, 800 250, 800
¥ e (A3 51) BAIT9ve7y RC-40 1L BV JE 360
mm
(%]
m2 48 2, 400 115, 200
¥ e (A3 1) BAIT9ve77 RC-40 1L BV JE 200
mm
(%]
m2 139 1, 200 166, 800
[ e (A3 1) FAIT9ve7y RC-40 1L BV JE 100
mm
(%]
m2 466 1, 000 466, 000
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e A (H5E - BE ) AR A RM-40 {1 Y
J= 750mm
(%]
m2 1, 300 6, 180 8, 034, 000
e A (HGE - B ER) AR A RM-40 {1 Y
= 610mm
(%]
m2 13 6, 000 78, 000
e A (H5E - B E) AR A RM-40 {1 Y
J= 350mm
(%]
m2 83 3,510 291, 330
e A (B - B ER) AR AT RM-40 {1 Y
J= 320mm
(%]
m2 668 3, 450 2, 304, 600
e AR (H5E - BE ) AR AT RM-40 {1 Y
J= 200mm
(%]
m2 596 2, 270 1, 352, 920
FLJE (FE - BJE ) B AHURLEET 2770 MR A9 (20) 4l
4 60mm
(%]
m2 2, 670 3, 380 9, 024, 600
FLJE (FE - BJE ) B AHURLEET 2770 MR A9 (20) 4l
S 50mm
(%]
m2 66 2, 900 191, 400
g (H3E - BIFHR) BRI EET AT VMR AW (20)
4 40mm
(%]
m2 2, 670 2, 380 6, 354, 600
g (H3E - BKIFHER) BRI EET ATV NE AW (20) &
S 50mm
(%]
m2 66 2, 670 176, 220
F g (FEH) BRI EET AT VMR AW (20) 4
S 40mm
(%]
m2 466 2, 670 1, 244, 220
- URNEbE t=10cm
A LD FHT EhdE
m2 17 6, 800 115, 600
B0 {0 &k
PHHCES B 258 0 £ )
m2 28 35, 700 999, 600
BREERFLET L — b 300X 300
(%]
58 138 6, 200 855, 600
B b R -} 300X 300 X 7 (A=)
(%]
e 165 2, 560 422, 400
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A5 X T L
= 1 967, 200
A =X R WA (= XA Y) Tl - €777
IR 45em
(%]
m 132 3,100 409, 200
A =X R WA (= XA Y) Tl - €777
HIE 15em
(%]
m 387 1, 000 387, 000
A =X R AP (B — XA 0) KF - 525
S iR 15em AR
(%]
m 57 3, 000 171, 000
A RR AT I L
= 1 35, 562, 880
SRR #
t 40 715, 000 28, 600, 000
SRR AT A R 1
(%]
t 40 151, 000 6, 040, 000
RSG5
(%]
%N 128 1, 960 250, 880
ALy R ¢ 22 X 150mm
(%]
%N 96 7, 000 672, 000
[ & T
= 1 183, 252, 000
TN ZEEAN-- HIFLE L=12.98m
AR L=10. 55m i 7
(%] A37 ny)
EN 14 205, 000 2, 870, 000
RN ZEEAN-F- HIFLE L=12.65m
HEAE L=10. 53m ¥ M7
(%] A37 ny)
EN 97 500, 000 48, 500, 000
FWRIEN ZEEAN-F- HIFLE L=14. 05m
AR L=4. 85m AR R
(%] c177nys
%N 11 122, 000 1, 342, 000
IR ZEEAN-F- HIFLE L=14. 05m
AR L=11. 23m IR
(%] c177ny)
K 22 244, 000 5, 368, 000
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RN ZEEAN-- HIFLE L=13. 84m
HEAE L=10. 57m ¥
[#%RA] C177my)
KN 12 199, 000 2, 388, 000
RN ZEEAN-F- HIFLEL=12. 6Tm 1
AFRL=10. 23m FIRBUERR EA)
(%] €377 nys e
KN 49 463, 000 22, 687, 000
RN ZEEAN-- HIFLEL=12. 62m 1
AFRL=10. 31lm FIRBUERER EA)
(%] c47 ny) e
KN 39 500, 000 19, 500, 000
WA ZEEAN-- HIFLEL=12. 62m 1
AFRL=2. 62m HIRAIRER A
(%] c47 ny) e
KN 20 300, 000 6, 000, 000
WA ZEEAN-- HIFLEL=9. 64m E
AFRL=3. 62m VAR M R
[#RA] c27 ny)
KN 21 96, 000 2,016, 000
IR ZEEAN-- HIFLEL=9. 58m E
ANEL=8. 5m VAR ek R
[#RA] c27 ny)
KN 18 173, 000 3, 114, 000
IR ZEEAN-- HIFLEL=9. 62m
AFRL=8. 52m VAR Mk R
[#RA] c27 ny)
KN 18 176, 000 3, 168, 000
IR ZEEAN-F- HIFLEL=12. 96m 1
AFL=10. 55m ¥FIEA R
[#%RA] C177my)
KN 13 196, 000 2, 548, 000
IR ZEEAN-F- HIFLEL=12. 59m 1
ARL=10. 32m WIRBIEMER £
(%] c47 ny) i
%N 4 487, 000 1, 948, 000
IR ZEEAN-- HIFLEL=12. 62m 1
AFRL=2. 62m WKAIEHER  EA
(%] c47 ny) Hh
%N 2 299, 000 598, 000
TN ZEEAN-F- HIFLEL=14. 65m 1
ARL=10. 29m WIRBIEMER £
(%] c47 ny) i
KN 12 467, 000 5, 604, 000
RN ZEEAN-- HIFLEL=14. T0m 1
AFRL=5. 33m kAR EA
(%] c47 ny) Hh
KN 7 322, 000 2, 254, 000
FWRIEN ZEEAN-F- HIFLE L=14. 08m
HEAE L=8.89m VAR
[#RA] A47 my)
KN 32 440, 000 14, 080, 000
IR ZEEAN-- HIFLE L=14. 15m
HEAE L=6.23m AR
[#RA] A47 my)
K 35 370, 000 12, 950, 000
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RN ZEEAN-- HIFLE L=14.53m
AR L=8.96m VAR MR R
(%] A47"ny)
EN 37 450, 000 16, 650, 000
RN ZEEAN-F- HIFLE L=5. 16m 1
AE L=4. T0m TR w1
(%] HEAK % AV
%N 11 160, 000 1, 760, 000
RN ZEEAN-F- HIFLE L=5. 16m 1
AE L=0. 78m IR MR AL
(%] HEAK % AV
%N 2 91, 000 182, 000
WA ZEEAN-F- HIFLE L=5.05m 1
AE L=4. T0m T EMER 1
(%] HEAK % AV
%N 10 181, 000 1, 810, 000
WA ZEEAN-- HIFLE L=4. 94m 1H
AE L=4. T0m TR w1
(%] HEAK SR AV
EN 19 155, 000 2, 945, 000
ARG - iR KRR
(%]
= 1 2,970, 000
Fide L
= 1 5, 328, 000
R RGERE - WE LSp27l
(%]
m 296 18, 000 5, 328, 000
1 L
= 1 180, 501, 800
BERR 78 TAfiE
m2 338 3,700 1, 250, 600
NG - s
(%]
m2 1, 150 3, 800 4, 370, 000
NG - s
[ ELEAE W]
m2 740 19, 500 14, 430, 000
NG - s
[EEiTr el i) |
m2 106 3, 800 402, 800
NG - s AR T
m2 6.8 48, 000 326, 400
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kTR TR BIRB TR T kD&
(%]

m2 128 134, 000 17, 152, 000
B LIRERO FRILG=Y (kD AR
iR

m2 372 14, 000 5, 208, 000
B IRERO FRILG=Y (kD AR
76 R

m2 677 30, 000 20, 310, 000
HLWERO Ffs =

m2 587 53, 000 31, 111, 000
BTHRINTHE KaGdnAlE MR R0 kY Al

JR

m2 91 10, 000 910, 000
B LIRERO FRILG=Y 1kD AR
BAARR L

m2 106 6, 000 636, 000
HLWERO W SD23T AR E & T
A T

m2 36 35, 000 1, 260, 000
B LM E - Wk
(%]

t 216 76, 500 16, 524, 000
B LSHRRE - Wk
[ = E AT ]

t 71 310, 000 22,010, 000
BILZHNTRE - W5
(&) Bk L

t 8 76, 500 612, 000
B ILZHTER@ LB FS H-300
A T

t 27 57, 000 1, 539, 000
B LM SR H-4007}
(RS

t 73 70, 000 5, 110, 000
B LT ERQ LB F H-250
EEiTan

t 8 26, 000 208, 000
1B LM H-428 X 407 X 20 X 35
75 11 2

t 50 124, 000 6, 200, 000
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B IH=Z L-150 X 150X 12
76 R

t 0.3 85, 000 25, 500
B IH=Z L-200 X 200X 15
75 A IR

t 0.1 135, 000 13, 500
B IH=Z H-400 X 400 X 13X 21
76 R

t 4 80, 000 320, 000
B IH=Z H-428 X 407 X 20 X 35
(RS

t 26 124, 000 3, 224, 000
B IH=Z H-488 X 300X 11X 18
76 R

t 4 77, 000 308, 000
B IH=Z H-588 X 300 X 12 X 20
(RS

t 2 80, 000 160, 000
B IH=Z [-380 X 100 X 13X 20
76 R

t 24 97, 000 2,328, 000
B AT [-200X90X8X 13.5
A T

t 8 75, 500 604, 000
B LT L-10 X100 X 100
A T

t 0.4 80, 000 32, 000
1B LM L-9X 75X 75
A T

t 0.9 80, 000 72, 000
B AT [-300X90X9X 13
A T

t 3 77, 500 232, 500
1B LM STKR 200X 100 X 6
A T

t 0.8 101, 000 80, 800
B IR VIED [-200X90X8X 13.5
(RS

t 6 75, 500 453, 000
B VIED [-200X80X7.5X 11
B L

t 3 75, 500 226, 500
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TSy « R - AR - A

Bk

AL K

e

op
il
E
=

# T (BERM)

5 SRR

76 L

H-100 X100 X6X8

15

77,000

1, 155, 000

5 SRR

76 L

H-125X125X6.5X9

0.8

75, 000

60, 000

5 SRR

76 L

H-150 X150 X 7X 10

0.2

75, 000

15, 000

5 SRR

(RS

H-200 X200 X8X 12

0.2

75, 000

15, 000

e S RS

76 L

H-250 X250 X9X 14

75, 000

75, 000

e S RS

76 L

L-200X200X15

135, 000

2,700

e S RS

76 L

H-400 X400 X 13 X 21

0.3

80, 000

24, 000

e S PHEERAS

76 L

H-488 X300 X 11X 18

77,000

385, 000

e S PHEERAS

(RS

PL-12=t=25mm

26

136, 000

3, 536, 000

RS W V-)

76 L

PL-12=t=25mm

160, 000

160, 000

RS - W V-)

(RS

PL-8=t<12mm

0.8

160, 000

128, 000

RS - R V-)

76 L

PL-3. 0=t <4. 5mm

0. 009

160, 000

1, 440

K vbeFyb

F10T M16

528

80

42, 240

K vbeFyb

F10T M20

224

140

31, 360
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F by b F10T M22
A 3,172 190 602, 680
F by b F10T M24
A 574 290 166, 460
7B TP
(%]
m2 1,970 6, 390 12, 588, 300
FERAR BERMEE 0.03m
(%]
m2 158 10, 500 1, 659, 000
B VA
(%]
m3 2 54, 660 109, 320
B E
(%]
m2 338 1, 400 473, 200
LA
(%]
t 55 29, 500 1, 622, 500
TR
= 1 246, 119, 900
+ B4t D15-1447" ¢ 650 HIFLE (BVIVvE) L=11.90m
B H-428 X407 1L=13. 5m ({EF2)
(%]
PN 2 3, 150, 000 6, 300, 000
+BHt D15-2447° ¢ 650 HIFLE (BVIVE) L=12.50m
B H-428 X407 L=14. Om ({EF2)
(%]
EN 4 3, 300, 000 13, 200, 000
+BHt D15-3447° ¢ 650 HIFLE (BVIVE) L=12.50m
B H-428 X407 L=14. Om ({kF4)
(%]
PN 1 4, 650, 000 4, 650, 000
+-BHt D15-4447° ¢ 650 HIFLE (BVIVE) L=12. 40m
B H-428 X407 L=14. Om ({kF4)
(%]
PN 2 4, 550, 000 9, 100, 000
+BHt D16-1447° ¢ 700 HIFLE (BVIVE) L=11.90m
B H-458 X417 1L=13. 5m ({EF2)
(%]
PN 1 3, 800, 000 3, 800, 000
+BHt D16-2447° ¢ 700 HIFLE (BVIVE) L=12. 40m
B H-458 X417 L=14. Om ({EF2)
(%]
PN 2 4, 000, 000 8, 000, 000
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+BHt D16-3447° ¢ 700 HIFLE (V) L=12.40m
B H-458 X417 L=14. Om ({kF4)
(%]
EN 2 5, 600, 000 11, 200, 000
AL 612447 ¢ 650 HIFLE EVIVE) L=10.41m
B H-428 X407 L=11. 5m ({EF3)
(%]
EN 7 4, 630, 000 32, 410, 000
+EHL 615447 ¢ 700 HIFLE EVIVE) L=10.49m
B H-458 X417 L=12. Om ({EF1)
(%]
PN 1 5, 410, 000 5, 410, 000
+REHL E2-2047° ¢ 700 HIFLE FEVIVE) L=16.79m
B H-458 X417 1=18. Om ({EF1)
(%]
PN 1 7,730, 000 7,730, 000
+8H B2-1447° ¢ 650 HIFLE (BVVE) L=8. 4m
# H-428 X407 L=10. Om ({E=2)
(%]
PN 1 2, 850, 000 2, 850, 000
+REHL B2-2447° $ 650 HIFLE EVIVE) L=7.90m
B H-428 X407 1L=9. 5m (fkF-2)
(%]
PN 1 2, 730, 000 2, 730, 000
+8Ht B2-3447° ¢ 650 HIFLE (Vi) L=6.90m
B H-428 X407 1=8. 5m (fkF2)
(%]
PN 1 2, 500, 000 2, 500, 000
+8H B2-4447° ¢ 650 HIFLE (BVrE) L=5.30m
B H-428 X407 L=7. 5m (}kF2)
(%]
PN 1 2, 100, 000 2,100, 000
+8Ht B2-5447° ¢ 650 HIFLE (BVivE) L=4.80m
B H-428 X407 L=7. 0m (}kF-2)
(%]
PN 1 2, 000, 000 2, 000, 000
+8Ht B2-6447° ¢ 650 HIFLE (BVirE) L=3.80m
B H-428 X407 1=6. 0m (fF1)
(%]
PN 1 1, 500, 000 1, 500, 000
+®H B2-7847° ¢ 650 HIFLE (BVhE) L=5.30m
HF H-350 X350 L=7. 5m (f{kF2)
(%]
PN 1 1, 550, 000 1, 550, 000
B4 B2-8447° $500 HIFLE EVIVE) L=4.30m
HF H-300X300 L=6. 5m (f#kF1)
(%]
PN 1 1, 050, 000 1, 050, 000
+EHT B2-9447° $500 HIFLE EVIVE) L=3.30m
B H-300X300 L=5. 5m (fkF1)
(%]
PN 1 1, 000, 000 1, 000, 000
+REHT B2-10447° ¢ 650 HIFLE (EVvE) L=9.90m
B H-350 X350 L=11. 5m ({kF3)
(%]
PN 1 2, 700, 000 2, 700, 000
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+EHT B2-11047° ¢ 650 HIFLE (EVvE) L=9. 40m
B H-350 X350 L=11. Om ({EF3)
(%]
PN 1 2, 550, 000 2, 550, 000
+EEHT B2-12047° ¢ 650 HIFLE (EVvE) L=8. 40m
B H-350 X350 L=10. Om ({EF3)
(%]
PN 1 2, 300, 000 2, 300, 000
+EEHT B2-13447° ¢ 650 HIFLE (EVvE) L=7. 40m
HF H-350 X350 L=9. Om (fkF-2)
(%]
PN 1 1, 950, 000 1, 950, 000
+EHT B2-14447° ¢ 650 HIFLE (EVvE) L=5.80m
HF H-350 X350 L=8. Om (f{kF-2)
(%]
PN 1 1, 550, 000 1, 550, 000
+EHT B2-15447" ¢ 650 HIFLE (EVvE) L=4. 80m
HH H-350 X350 L=7. 0m (fkF-2)
(%]
PN 1 1, 400, 000 1, 400, 000
+EHT B2-16447" $ 500 HIFLE EVIvE) L=5.3m i
¥ H-300X 300 L=7. 5m(fkF-2)
(%]
PN 1 1, 280, 000 1, 280, 000
+EHT B2-17H47° $ 500 HIFLE EVIVE) L=4.3m A
¥ H-300X 300 L=6. 5m(fkF1)
(%]
PN 1 1, 050, 000 1, 050, 000
+ERHT B2-18447" $ 500 HIFLE EVIvE) L=3.3m i
¥ H-300X 300 L=5. 5m(fkF1)
(%]
KN 1 960, 000 960, 000
LHT 6400 HIFLE (FVVE) L=5.2m
¥ H-200X 200 L=5. 2m ({kT-0)
(%]
%N 2 890, 000 1, 780, 000
LHT 6400 HIFLE (FVVE) L=6.0m 5
¥ H-200X 200 L=6. Om (f£T-0)
(%]
PN 2 1, 050, 000 2, 100, 000
LHT 6400 HIFLE (FVVE) L=6.0m 5
¥ H-200X 200 L=6. Om (f£T-0)
(%]
PN 3 1, 050, 000 3, 150, 000
SRAEFTHTRR CGRAD $ 800 t=9mm L=10. 22m
(%]
KN 23 4, 280, 000 98, 440, 000
FE PRS2 T - A - B EUE
t 144.5 600 86, 700
BRI E B
= 1 2, 200
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SRAE R
t 48.2 5, 000 241, 000
ZERR SR T L=12.0 CBFIH
(%]
EN 22 250, 000 5, 500, 000
TR L
= 1 186, 582, 240
FpRART d2-1 7 ¢ 650 HIFLE (BVIVE) L=17.32m
B H-350 X350 L=18. 5m ({EF1)
(%]
EN 2 6, 900, 000 13, 800, 000
FRRART d2-2447° ¢ 650 HIFLE EvivE) L=17. 41m
B H-350 X350 L=18. 5m ({EF1)
(%]
EN 2 7,900, 000 15, 800, 000
AT d2-3447° ¢ 650 HIFLE (EviVE) L=16.99m
B H-350 X350 L=18. 5m ({EF1)
(%]
EN 2 8, 000, 000 16, 000, 000
FFIAT d3-1447° ¢ 650 HIFLE (EviVE) L=15.59m
B H-350 X350 L=16. 5m ({EF1)
(%]
EN 2 6, 000, 000 12, 000, 000
HpRART dasq7” ¢ 650 HIFLE (EvivE) L=16.12m
H H-350 X350 L=17. 0 i#kF1)
(%]
PN 1 3, 834, 000 3, 834, 000
FRRART d5-2447° ¢ 650 HIFLE (EviVE) L=14.99m
B H-350 X350 L=16. 5m ({EF1)
(%]
EN 5 5, 300, 000 26, 500, 000
AT d5-3447° ¢ 650 HIFLE (EviVE) L=15.49m
B H-350 X350 L=17. Om ({EF1)
(%]
EN 5 7, 400, 000 37, 000, 000
FRRART d5-3" 7 ¢ 650 HIFLE (EviVE) L=15.49m
B H-350 X350 L=17. Om ({EF1)
(%]
PN 1 5, 600, 000 5, 600, 000
AT d6-1447 ¢ 650 HIFLE EvivE) L=9.99m
B H-350 X350 L=11. 5m ({EF1)
(%]
EN 7 4,900, 000 34, 300, 000
AL d6-17 447" ¢ 650 HIFLE EvivE) L=9.99m
B H-350 X350 L=11. 5m ({EF1)
(%]
PN 2 3, 680, 000 7, 360, 000
o7 EMERE AKEAERA . FRIET VA
(%]
t 19.8 308, 400 6, 106, 320
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Hio7e E ML VAR, FET VA
[##]

t 19.8 137, 600 2,724, 480
5% U SRR R T 8
[##]

t 13.4 290, 900 3, 898, 060
52 T SR T 8 2
[##]

t 13.4 103, 500 1, 386, 900
HR[E 6DV ) =h 650X 650 X 200 18-8-25(20) (&EiA

)

[##]

m3 1 47, 480 47, 480
FR[E DY) - R
(%]

= 1 225, 000

B R B T

= 1 202, 180, 186
IRy R FEBH - B (A) - FIESAE (B)
© [#%H]

t 459. 2 218, 000 100, 105, 600
IRy R FEBE - B (A) - FIEA (B)
© (A3, A47 ny))

t 51.6 140, 000 7,224, 000
IRy R FEBH - B (A) - FIESA (B)
(%] (ko i)

t 12.7 28, 000 355, 600
Bk fEk L FEBH - B (A) - FIESA (B)
(%] (=0 1EW)

t 1.9 160, 000 304, 000
Bk fEk L FEBH - B (A) - FIESA (B)
(&) (Bekhaz

t 2.4 111, 000 266, 400
Y- ik Uk A 1B
(PEA i 7%

m 206 2, 500 515, 000
B DR X AR AL R B

T 119 58, 000 6, 902, 000
IR A T SR A AR W=250mm t=6mm

t 5 1, 110, 000 5, 550, 000
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SABRERTE MR t=6mn
m 39 16, 000 624, 000
FERAR b B RS I
t 5.7 390, 000 2,223, 000
FERAR O-50X50 (41" 47)
(%]
m2 683 43, 000 29, 369, 000
RRFAR -60X60 (#41N 477)
(%]
m2 84 37, 000 3,108, 000
RRFAR O-75X75 (4N 47°)
(%]
m2 35 36, 000 1, 260, 000
RRFAR J-100 X 100 (47" 47°)
(%]
m2 191 51, 500 9, 836, 500
RRFAR H-125X 125
(%]
m2 42 86, 500 3, 633, 000
RRFAR H-150 X 150
(%]
m2 48 88, 000 4, 224, 000
RERAN BERIRIE S 0. 04m
(%]
m2 10 8, 000 80, 000
RERAN BERIRIE S 0. 05m
(%]
m2 71 11, 000 781, 000
RERAN FERIRIE S 0. 06m
(%]
m2 48 11, 500 552, 000
RERAN FERIRIE S 0.0Tm
(%]
m2 298 12, 000 3, 576, 000
RERAN FERIRIE S 0.08m
(%]
m2 81 12, 500 1,012, 500
RERAN FERIRIE S 0.09m
(%]
m2 57 13, 000 741, 000

- 41 - ] xzdm B )R




N 2

it

®

THX Sy - THE - AR5 - Bl B TG B B G B A & i 2 (A5
BRRAR I D L-100 X 100X 10
(PEAKHERR)
t 0.9 160, 000 144, 000
BRI 0-60X60 (f4/34 )
m2 31 5, 500 170, 500
BRI O-75X75(f4,34 )
m2 11 5, 500 60, 500
BRI -100X 100 (f4/34 )
m2 19 5, 500 104, 500
BRFAR BRRARE 0. 065m
m2 178 3, 000 534, 000
BRFAR BRRARIE 0. 095m
m2 25 3, 000 75, 000
FBCgay))-h 18-8-25(20) (f&=47)
(%]
m3 407 33, 310 13,557, 170
¥BCgay))-h 30-65-25 (20) M
(%]
m3 6 40, 000 240, 000
¥ Cav))-b (T AHEIED) 18-8-25(20) (mJ7) W/CHaEZR L
(%]
m3 36 98, 000 3, 528, 000
R MG - iR LSP27i!
(%]
m 86 16, 310 1, 402, 660
R MG - iR LSP1%
(%]
m 5 22, 000 110, 000
FAF-7" V=ML ¢ 2. 0m
(%]
m2 0.7 16, 080 11, 256
TE AL T
= 1 23, 933, 630
15 7K{5 7R 1AL B E- R REYN |
(%]
= 1 9, 110, 480
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157K IR s
[##]
m3 519 4,670 2,423,730
15K L4055
[##]
m3 519 8, 500 4,411, 500
HIS 364 R HIG S T 50 L SRR L SR8 7T, e i
SR TAT=7" V=Mt
[##]
= 1 7,987, 920
KET
= 1 43, 726, 398
7 4=7" U
(%]
T 3 2, 450, 000 7, 350, 000
5 TR A
[##]
m 263. 4 17,470 4,601, 598
S PN HIFL
[##]
T 2 1, 950, 000 3,900, 000
U7 Pk 024 40 (m3/h) i
HREEK
A& 1, 566 17, 800 27, 874, 800
IR IE L
= 1 299, 600, 000
(% B T
=y 0 0
(% B T
(1)
= 1 299, 600, 000
RIEE T
= 1 659, 394, 600
ZRFE AR B A B A
[ f] 245
= 1 73, 767, 600
i ek g = A BB
[##]
= 1 579, 348, 000
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ZRFE AR B A BB
(2]
= 1 3, 339, 000
i kg = AW 5B
(2]
= 1 2, 940, 000
R E
(3R 0 Hu F58)
= 1 777, 821, 506
BRI+ T
= 1 181, 042, 900
eI
= 1 161, 630, 500
3R H1l 4 1) -
[##]
m3 330 34, 660 11, 437, 800
3R H1l 4 1) [/¢es
[##]
m3 210 80, 870 16, 982, 700
3R H1l 4 1) BN LA
[##]
m3 510 173, 000 88, 230, 000
3R H1l 4 1) =Rz
[##]
m3 260 173, 000 44, 980, 000
HEL T
= 1 19, 200, 800
HREL TREMEALEE - 7o—fif110mmEL L (F]]
FRINE)  — il g 58 300kN/m2 A I
[# ]
m3 80 19, 460 1, 556, 800
HEL JEREY )
[# ]
m3 880 20, 050 17, 644, 000
P T
= 1 211, 600
ER L STR +H
[##]
m3 10 6, 060 60, 600
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ER LS [/¢es
[##]

m3 10 7, 400 74, 000
7R RSy ERR Ve
[##]

m3 20 3, 850 77, 000

Bl FITAEEL T
= 1 40, 012, 400
BUGFTIRAR T

= 1 20, 310, 670
¥Layy)-h 18-8-25(20) (Hi4F) t=10cm
(%]

m2 120 3, 300 396, 000
av)-p 30-12-25(20) (% ¥F)
[##]

m3 227 33, 810 7,674, 870
R SD345 D13

t 2.91 129, 000 375, 390
R SD345 D16~25

t 11. 14 127, 000 1,414, 780
R SD345 D29~32

t 11.37 128, 000 1, 455, 360
R SD345 D35

t 6.21 131, 000 813,510
R SD345 D38

t 18.02 132, 000 2, 378, 640
e AEE D19+D19

T 66 470 31, 020
e AERE D32+D32

T 40 900 36, 000
e AERE D38+D38

T 149 1,900 283, 100
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T P
= 1 3, 690, 000
s FHASEAT RN
= 1 810, 000
SR F=<40kN/m2[t =120cm]
= 1 952, 000
Bl
= 1 13, 858, 600
HEAE T fHifE = 100mm PE T & 150mm T KE
(N4H) 0. 15MPa
m 38 364, 700 13, 858, 600
Bk T
= 1 5, 843, 130
Bk vk (JEHER = SeBh7K)
m2 124 4,910 608, 840
Bk vk (TAFER : #2 B 7K)
m2 140 3, 460 484, 400
Bk y=BK (IR = SeBh7K)
m2 181 7, 620 1, 379, 220
BhK ALV BAK (t=3mmEA E) L=1. 0m
m 38 5, 590 212, 420
BhK ALV BA/K (t=3mmEA_E) L=0. 5m
m 75 4,760 357, 000
TEhR PRy ) ) -} 18-15-25(20) (F&iF)
[# ]
m3 7 33, 750 236, 250
BB FT27) -] 18-15-25(20) (F&F)
[# ]
m3 76 33, 750 2,565, 000
Al T
= 1 3, 670, 520
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TAT7 V%S T
= 1 3, 185, 600
- i (FE - B AR 22 EALEAL (40) t=180m
[##]
m2 181 6, 400 1, 158, 400
HJE (FE - BIFE) FEAMURLE Y27 70 MRS (20)
S 180mm
[##]
m2 181 8,900 1, 610, 900
F)E (HE - BIFE6) FAEERLE T 27 70 MEA ) (20)
4 40mm
[##]
m2 181 2, 300 416, 300
7 ny ) EHEE T
= 1 484, 920
g OREH) FAHRIEET 2770 MEA W (13)
4 40mm
[##]
m2 54 2, 580 139, 320
A h=ny®y )7 7wy sk t=60mm TV} VEFS S 20mm
[##]
m2 54 6, 400 345, 600
TE AT B fER L
= 1 1, 349, 100
AT R L
= 1 1, 349, 100
EEER 1= L0 BITEER
[##]
T 1 959, 100 959, 100
R T — N L — s
T 1 390, 000 390, 000
EEMRE T
= 1 73, 034, 520
EZE LT
= 1 1, 008, 000
IRHE +H
[##]
= 1 174, 000
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b +#p
(%]
= 1 600, 000
B LSSy +#p
(%]
= 1 234, 000
By s 2= L
= 1 17, 100
S5 R (T - 5 P 15 L) 2=
(%]
= 1 17, 100
MEE HUE L L
= 1 2, 550, 060
L ES el TAT7vMERZER FZEE t<16cm
(%]
= 1 67, 080
L ES el TAT7vMERZER FZEE 30cm<t=4
Ocm
(%]
= 1 401, 580
LB g TAT 7 MERZER FEERRUE t <16cm
(%]
m2 420 730 306, 600
LB g TAT7VMEEERR EHEERRE 40cm
(%]
m2 255 6, 960 1,774, 800
I BER L
= 1 12, 618, 780
EMARINEEN 60mn=< ¢ <64mm 800mm=H=1100
m
(%]
L 35 11, 300 395, 500
EMARINEEN 60mn= ¢ <64mm 800mm<H=1000
m FEL (R W)
(%]
L 7 30, 440 213, 080
B fR 25 (BI1T) )= MIIWE OfY=)-40 0" Tk
K
(%]
m2 26 200, 100 5, 202, 600
B fR 25 (BI1T) )= MIIWE O4Y=)-400" Tk
i SR
(%]
m2 24 195, 300 4, 687, 200
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vy - SR KM _EE H=14. 2m
(%]
m3 18 117, 800 2,120, 400
IR E=uN
= 1 1, 561, 890
HERAT BT H-300 X 300
(%]
T 6 9, 450 56, 700
HERAT BT H-350 X 350
(%]
T 22 9, 450 207, 900
HERAT BT H-400 X 400
(%]
T 2 9, 450 18, 900
HERAT BT H-428 X 407
(%]
T 2 11,810 23, 620
HERFUIL =
(%]
t 3.7 16, 100 59, 570
THRAUSH L BT O
(%]
m3 20 51, 520 1, 030, 400
)Y = (EVAV) et KM EFE H=14. 2m
(%]
m3 20 8, 240 164, 800
BERR T B REff 2= T
= 1 8,908, 010
HERAT BT H-350 X 350
(%]
T 35 9, 450 330, 750
HERAT BT H-488 X 300
(%]
T 10 11,810 118, 100
HERAT BT H-700 X 300
(%]
T 5 11,810 59, 050
HERAT BT H-900 X 300
(%]
T 10 11,810 118, 100
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HERFCIL 2=
[##]
t 22.7 16, 100 365, 470
RRERIZIL &S
[##]
m3 89 51, 520 4, 585, 280
VRV KM _ER H=14. 2m
[##]
m3 89 8, 240 733, 360
FAF=7" V=M ¢ 6. 5m
[##]
m2 166 15, 650 2,597, 900
BERR LR RERE T 8
= 1 41, 255, 000
FRE SRR i
[##]
T 1 370, 000 370, 000
KAy — > 7%2m1 TA R+ —EOD
[##]
%N 9 1, 500, 000 13, 500, 000
KA —> v 7ZFD 2 ERsdiovlS S0
[##]
%N 5 800, 000 4, 000, 000
KAy —> v 7D 3 [ LiEG®
[##]
%N 14 740, 000 10, 360, 000
KAy — 72D 4 ERNE IO
[##]
VN 6 1, 000, 000 6, 000, 000
KAy — 72D 5 ERNE O
[# ]
VN 4 1, 200, 000 4, 800, 000
HfgE = 7 HIFL 128mn= ¢ <160mm 1200mm<H=1
400mm AL 5
[# ]
ZN 11 115, 000 1, 265, 000
EUIWHE . PHYE
[# ]
T 2 480, 000 960, 000
TE AL T
= 1 5, 115, 680
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I TAT 7V bk
[##]

m3 140 3,950 553, 000
PHau kil vy - (TR
[##]

m3 113 15,710 1,775, 230
PHau kil vy - (IR
[##]

m3 14 15,710 219, 940

P EVARINGZSi))

[##]

m3 18 22, 000 396, 000
157K IR s
(%]

m3 54 4, 580 247, 320
AL Gy TAT 7V bk
[##]

m3 142 3,530 501, 260
AL Gy vy -k (R
[##]

m3 113 4, 200 474, 600
AL Gy 2 )Y -k (B%7)
[##]

m3 14 3, 600 50, 400
Kkl sy EMARINGZSi))
[##]

m3 18 10, 000 180, 000
157K L4055
[##]

m3 54 8, 500 459, 000
HIS 364 R HIE8R., 74+-7" v—=}
[# ]

= 1 258, 930

% T
= 1 478, 712, 066
% T

= 1 3, 498, 500
L % iy AR £ EY Et=150mm
[##]

m2 135 1, 260 170, 100
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I e % (3 - BT 0) BAIT9ve7y RC-40 1L BV JE 200
mm
A L [&H]
m2 216 1, 190 257, 040
¥ e (A3 1) BAIT9ve7y RC-40 1L BV JE 120
mm
(%]
m2 54 1,070 57, 780
¥ e (A3 1) BAIT9ve7y RC-40 1L BV JE 180
mm
i L [&H]
m2 31 1, 160 35, 960
e A (B - B ER) AR AT RM-40 {1 Y
J= 750mm
(7]
m2 135 5, 950 803, 250
HFE (HE - BKIEER) B AHURLEET 2770 ME A9 (20) 4
S 60mm
(%]
m2 135 3,270 441, 450
HFg (HE - BKIHER) B AHURLEET 2770 MR A9 (20) 4l
4 60mm
i L [&H]
m2 216 3,270 706, 320
FE (8 - B ) BRI ET AT VMR AW (20) 4
4 40mm
(%]
m2 135 2, 300 310, 500
FE (8 - B E) BRI EET AT VMR AW (20)
4 40mm
i L [7&H]
m2 216 2, 300 496, 800
F g (FEH) BRI EET ATV NE AW (20) &
S 40mm
(%]
m2 54 2, 580 139, 320
F g (FEH) BRI EET AT VMR AW (20) 4
S 40mm
i L [7&H]
m2 31 2, 580 79, 980
[ & T
= 1 135, 536, 600
e R S 1 $ 4100, 360°  HIFLFE19. 06m,
EAE15.94m
(%]
EN 4 12, 000, 000 48, 000, 000
e R S 1 $ 4100, 120°  HIFLFE19. 06m,
EAE15.94m
(%]
EN 1 9, 400, 000 9, 400, 000
e FE M S $ 4100, 90°  HIFLE19.06m,
EAE15.94m
(%]
PN 1 8, 300, 000 8, 300, 000
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v M A TR ¢ 2400, HIFLE18.50m. HEAEL
5.94m
[##]
%N 4 5, 600, 000 22, 400, 000
v M A TR ¢ 2400, HIFLE18.50m. HEAEL
3.656m
[##]
%N 4 5, 300, 000 21, 200, 000
IRIREN §77 e yh- HIFLEL=18. 26miEA
F1=15. 94m
[##]
%N 18 615, 000 11, 070, 000
RN THEANW-T- 7 7/h V%6, 058
m 40 K2, 32m
[##]
%N 22 200, 000 4, 400, 000
HEAGREHRT - R EERE S (TR
(%]
= 1 6, 136, 700
AR ERT - R EEME S (CEE) #E7 9V
[##]
= 1 2, 550, 000
HEAGRERT - g Wik A
[##]
= 1 929, 900
HEAGRERT - g IREANR G 77w on-F)
[##]
= 1 1, 150, 000
EZE LT
= 1 4, 279, 300
IRHE +H
[##]
= 1 539, 600
HEL JEREY )
[# ]
= 1 1, 074, 000
ER LS +H
[# ]
= 1 1, 934, 200
b5k Y Uy -
[# ]
= 1 731, 500
Aritid L
= 1 2,636, 100
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R MG E - iR LSP27i!
(%]
m 145 18, 180 2, 636, 100
HEE L
= 1 25,177,076
M5z FERERS FA)79v477 RC-40
(%]
m2 10.5 1, 760 18, 480
K1z FtfEay ) -} 18-8-25(20) (f=47)
(%]
m3 2.1 38, 000 79, 800
BLIRGRE - s
(%]
m2 176 13, 040 2, 295, 040
HLWGERE - W5
HFifie (0), B) [
m2 168 13, 040 2,190, 720
BUIMGRE - B0, B) | ARET
(%]
m2 3 49, 000 147, 000
HLWGERE - W5
KR E T
m2 13 13, 040 169, 520
kTR TR WIEE TR 0 ofh&
(%]
m2 16 134, 900 2, 158, 400
ANHLPE TR t=22mm T XY [LOfF X
(%]
m2 3 23, 000 69, 000
B IRERO FRILGRY 1kD AR
m2 160 19, 000 3, 040, 000
B IRERO FRILGRY 1kD AR
Ai i (A)
m2 151 13, 500 2, 038, 500
B IRERO FRILG = Y 1kD AR
KR E T
m2 13 5, 500 71, 500
HLWERO R SD23M Bkl & T
i i (B)
m2 17 13, 500 229, 500
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B LSAHRRE - Wk
(%]

t 41 132, 900 5, 448, 900
B LSHTER@ H-4007}
P NN

t 8 45, 000 360, 000
B LSHTER@ H-3007}
A

t 13 63, 000 819, 000
B LSHTER@ H-3007}
KR E T

t 0.8 23, 000 18, 400
B IMZ SR H-3007}
P NN

t 0.07 45, 000 3, 150
B LT H-428 X 407 X 20 X 35
P NN

t 12 125, 000 1, 500, 000
A (BAs) 100X 100

m 7 4, 200 29, 400
M (RAH) 50X 50

m 16 2, 650 42, 400
A (BAs) 24X 48

m 8 1,750 14, 000
B IH=Z H-428 X 407 X 20 X 35
P NN

t 3 125, 000 375, 000
B IH=Z H-458 X 417 X 30 X 50
P NN

t 3 135, 000 405, 000
B T AT [-380 X 100 X 13X 20
P NN

t 0.6 80, 000 48, 000
78 AT AT L-150 X 150X 12
P NN

t 0.3 85, 000 25, 500
BLIRT LD [-200X80X7.5X 11

t 1 75, 500 75, 500
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1 S RS H-150 X 150X 7 X 10
ENEN

t 0.4 75, 000 30, 000
F7t- PL-130 X 60X 9

t 0.03 480, 000 14, 400
AF7t- PL-450 X 407 X 24

t 0.28 156, 000 43, 680
AF7t- PL-300 X 200 X 12

t 0.03 150, 000 4, 500
BUR b (7 77) M22 X 85

B3Il 112 190 21, 280
BUR b (7 77) M22X 75

B3Il 216 180 38, 880
BUR b (7 77) M24 X 130

B3Il 6 300 1, 800
st vh M22 X 150

B3Il 56 110 6, 160
st vh M22 X 130

B3Il 56 100 5, 600
B TR DA [-200X90X8X 13.5
Ai i (A)

t 4.2 75, 500 317, 100
LR M PL~-10mm
Ai i (A)

t 2.2 132, 000 290, 400
7B LA IE DK AIZER%E STKR200X 100X 6
i i (B)

t 0.4 101, 000 40, 400
BRI DR L-10X 100X 100
i i (B)

t 0.2 79, 000 15, 800
LAY 1:3(&E %) t=20mm
At [ )

m3 0.9 52, 600 47, 340
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FERAR FERME S 0.03m
fad (A) [#H]
m2 44. 2 9, 530 421, 226
7B TP
(%]
m2 360 6, 130 2, 206, 800
TR L
= 1 141, 590, 000
+8ht O-1-1447 ¢ 500 HIFLE (BVvE) L=6.80m
EF H-300X300 L=7. 0m (fkF-2)
(7]
PN 2 1, 550, 000 3,100, 000
8T O-1-2447° ¢ 500 HIFLE (2v)VE) L=6.80m
EF H-300 X300 L=7. 0m (f#£F1)
(%]
PN 1 1, 450, 000 1, 450, 000
+8ht O-2-1 O-2-2447" ¢ 650 HIFLE (BVirE) L=6.80m
B H-400 X400 L=7. 0m f#EF1)
(%]
PN 2 1, 770, 000 3, 540, 000
+8hT @-1447 ¢ 650 HIFLE (FVIVE) L=16. 8m
B H-350 X350 L=17. Om (f}kF4)
(%]
PN 1 4, 000, 000 4, 000, 000
8T @-2447° ¢ 650 HIFLE (2V)VE) L=16.8m
B H-350 X350 L=17. Om ({k=F5)
(%]
PN 1 4, 100, 000 4,100, 000
8T @-3447° ¢ 650 HIFLE (2V)VE) L=16.8m
B H-350 X350 L=17. Om (kF4)
(%]
EN 4 4, 000, 000 16, 000, 000
TR @-4447° ¢ 650 HIFLE (EVvE) L=16.8m
B H-350 X350 L=17. Om ({k=F5)
(%]
EN 4 4, 100, 000 16, 400, 000
+8hT @-1447 ¢ 650 HIFLE (BWVE) L=16.8m
B H-350 X350 L=17. Om (kF4)
(%]
EN 8 4, 000, 000 32, 000, 000
8T @-2447° ¢ 650 HIFLE (2V)VE) L=16.8m
B H-350 X350 L=17. Om ({k=F5)
(%]
PN 1 4, 100, 000 4,100, 000
+EPT @-1447 ¢ 650 HIFLE (EVIVE) L=16. 8m
B H-350 X350 L=17. Om ({k=F5)
(%]
PN 2 4, 100, 000 8, 200, 000
8T @-2447° ¢ 650 HIFLE (2V)VE) L=16.8m
B H-350 X350 L=17. Om (kF4)
(%]
PN 1 4, 000, 000 4,000, 000
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T8 ®@M7 ¢ 650 HIFLE (EvyvE) L=16.3m
K H-350X 350 L=16. 5m ({k=F4)
(%]
%N 5 3,900, 000 19, 500, 000
+8H ©-10-2417 ¢ 650 HIFLE (FVIVE) L=16. 8m
T H-428 X407 L=17. Om HEZET)
(%]
%N 2 6, 400, 000 12, 800, 000
T8 @7 ¢ 650 HIFLE (EvVE) L=16.3m
T H-428 X407 L=16. 5m (HEZFT)
(%]
%N 2 6, 200, 000 12, 400, 000
B R B T
= 1 39, 494, 830
SASAR Gk ) VLA SRR & 5m SRRMFTIA R
5m
(%]
e 5 331, 700 1, 658, 500
IRy R FEBE - B (A) - FIEA (B)
(%]
t 0 215, 000 0
IRy R FEBH - B (A) - FIESAE (B)
@)
t 126. 4 220, 700 27, 896, 480
RRFAR H-100X 100 L=2. 55m
(%]
m2 30 59, 670 1, 790, 100
RRFAR H-125X 125 L=2.9m
(%]
m2 33 61, 150 2,017, 950
RRFAR H-175X 175 L=4. Om
(%]
m2 41 63, 980 2,623, 180
RRFAR H-175X 175 L=4. 33m
(%]
m2 44 64, 130 2,821,720
RRFAR BRRARIEE 0. 07m
(%]
m2 42 8, 500 357, 000
¥Cgay))-h 18-8-25(20) (f&=47)
(%]
m3 10 32, 990 329, 900
TE AL T
= 1 10, 286, 660
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1H/KIGVE T ALE] Wik A A
[##]
= 1 1, 583, 380
157K IR s
[##]
m3 1, 460 4, 580 6, 686, 800
15K L4055
[##]
m3 156 8, 500 1, 326, 000
HIS 364 R HIZ 8/, T8RS % B8 S AR fth
[##]
= 1 690, 480
RIEE T
= 1 116, 213, 000
ZRFE AR B ARG B A
[##]
= 1 14, 925, 000
ZRFE AR B A BB
[##]
= 1 101, 288, 000
EPE T HE
= 1 4,569, 471, 774
B E ¢
= 1 713,904, 120
BTl TE:
= 1 295, 204, 120
T
= 1 47, 155, 000
T RR A oy AR ST A
=] 7 3, 141, 000 21, 987, 000
AR T
[# ]
= 1 25, 168, 000
el 2y
= 1 72, 400, 000
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AIE (ZD1)
= 1 100, 000
A (£ D2)
= 1 1, 900, 000
A (£ D3)
= 1 330, 000
AR (£ D4)
= 1 700, 000
A (£ D5) W (ED1)
(%]
= 1 1, 370, 000
A (£ D6) W (ED2)
[##]
= 1 6, 360, 000
g (2 D7) W (ZED3I)
[##]
= 1 11, 170, 000
A (£ D8) W (ED4)
[##]
= 1 1, 250, 000
A (£ D9) O A4BL
[##]
= 1 1, 850, 000
(£ D10) O A3BL
[##]
= 1 1, 000, 000
i (Z 1) W HEKhEE T
[# ]
= 1 3, 000, 000
il (2 D12) O HEAKMERE T
[# ]
= 1 650, 000
(£ D 13) O HEAKMERR
[# ]
= 1 500, 000
il (2 D14) mo BRI —7
[##]
= 1 220, 000
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i (£ D 15) O HEAKMERE T
[##]
= 1 630, 000
b bR A o L— & — A
[##]
= 1 8, 720, 000
BER—V 7201 A1
[##]
= 1 17, 300, 000
WEAR—V v 72D 2 2
[##]
= 1 8, 200, 000
PSR-V T ZFD 3 WA3 EKE
(%]
= 1 2, 150, 000
BEAR—Y 7 ZED4 750 A4BL
[##]
= 1 5, 000, 000
TRt
= 1 1, 700, 000
RiBstllh A 7 B P 7 EE:S
= 1 300, 000
F o v R YE X R
= 1 1, 400, 000
Bt
= 1 765, 000
i g}
= 1 700, 000
FAKEA R4
= 1 65, 000
HTE
= 1 164, 534, 120
RN
= 1 1, 273, 400
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BN R A
= 1 980, 000
K AR HEL T2
= 1 1, 900, 000
BE KRR
= 1 2, 500, 000
G L 2h Refeid s
= 1 4,722, 890
TH B HE R FEART I ERCE
= 1 48, 830
BINHERE WO FEERBIE 1, VHYLKFEA
[##]
= 1 3, 800, 000
HWERET Ho $86 6A
[##]
= 1 4, 000, 000
BRFHEF O
[##]
T 3 1, 343, 000 4, 029, 000
BHIRL—> WOZFUL RL—r  $200X4
& T
T 4 2, 300, 000 9, 200, 000
arv7Y— hREE Y —
= 1 950, 000
R ZS R o ERE 7Ty siRE
= 1 20, 000, 000
EEEE R Nl TEO EEE I3 B
= 1 52, 200, 000
HRIE RG2S R TEO AREREZRE
= 1 4, 650, 000
T8 6 SR T ARG O R AREHA
= 1 32, 000, 000
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A=V 7THREZD1 GRIET - K TRV RO
[##]
= 1 13, 474, 000
K=V THREZD 2 7Ry O
[##]
= 1 8, 806, 000
BUGERRYCESR (K5 1)
= 1 8, 650, 000
HimE R (FE L)
= 1 418, 700, 000
Wi
= 1 5, 283, 375, 894
B E m
= 1 1, 440, 400, 000
(R I
= 1 6,723, 775, 894
R 5]
= 1 6, 738, 280, 674
— R PR
= 1 482, 089, 326
Wk GRED
= 1 19, 630, 000
Wk GRED
= 1 6, 500, 000
Wk GRED
= 1 83, 900, 000
= 1 22, 600, 000
Tk
= 1 7,353, 000, 000
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THE B 2 %8
= 1 735, 300, 000
TG
= 1 8, 088, 300, 000
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